
Učitel ve škole
sprostě řval
na studenty
Video z pelhřimovské
školy na sociálních sítích
pobouřilo už stovky lidí.

ZUZANAMUSILOVÁ

Pelhřimov – Nevybíravé
nadávky se ozývají v jedné ze
tříd pelhřimovské školy, kde
učitel řve na studenty. Tako-
vé video se nyní šíří na soci-
álních sítích. Mělo jít o Gym-

názium a Obchodní akademii
Pelhřimov. O události infor-
movala CNN Prima.
Podle ředitele školy Aleše

Petráka je video vytržené z
kontextu. Pro CNN Prima
NEWS prozradil, že k inci-

dentu došlominulou středu
a od té doby bylo na škole
učiněno několik opatření,
včetně zřízení etické komise.
Video je k vidění na Face-

booku u učitelky a influen-
cerky Štěpánky Cimlové, vy-
stupující pod přezdívkou
Štěkánka the Učitelka.
Pod ním se objevilo už přes

tisíc komentářů. Někteří
chování učitele odsuzují.
„Ty kráso. Řádila bych jak

černá ruka, dít se tohle u ně-
kterého zmých dětí. Vím, že
jsou někteří vyloženě na
facku, ale pokud učitel ne-
dokáže ovládat své emoce,
vůbec by s dětmi neměl pra-
covat. Doufám, že toto nezů-
stane bez následků,“ zní jed-
na z reakcí pod videem.
pokračování na straně 2

Deník zaujalo

NOVÁKLIDOVÁ ZÓNA

TERČEMŽERTÍKŮ se vminulých dnech stala podoba nové klidové zóny Masarykově náměstí
v Pelhřimově. Květináče se stromy připomínají leckomu kádě na ryby, a „záhadné“ dřevěné
konstrukce na sociálních sítích lidé rychle přejmenovali na klece na papoušky. Jejich skuteč-
ný účel je ale samozřejmě jiný... (zms), foto: Deník/Zuzana Musilová více čtěte na straně 2

Fotogalerie na webuwww.pelhrimovsky.denik.cz

Dle většiny čtenářů není malý výchovný pohlavek problém / strana 7
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PŘÍBĚHY ZLA

Žhářka Eva
byla zbavena
školní
docházky
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Trump
rozhodne
o válce
do dvou týdnů
Washington, Ženeva, Tel
Aviv – Izrael a Írán si dál vy-
měňují vzdušné údery v kon-
fliktu, do kterého by semohly
v příštích dnech zapojit také
Spojené státy. Izraelský pre-
miér Benjamin Netanjahu
prohlásil, že armáda židov-
ského státu dosud zničila přes
polovinu íránských odpalo-
vacích zařízení balistických
raket. Podle Bílého domu se
během dvou týdnů americký
prezident Donald Trump roz-
hodne, zda se USA do
izraelsko-íránského konfliktu
zapojí. Včera v Ženevě jednali
ministři zahraničí Íránu, Ně-
mecka, Británie a Francie.
Českéministerstvo zahraničí
oznámilo, že kvůli konfliktu
dočasně uzavřelo velvysla-
nectví v Teheránu. (čtk)

Pohonné
hmoty
pozvolna
zdražují
Praha – Zlevňování pohon-
ných hmot v Česku ustalo,
v uplynulém týdnu zdražil
benzin o 16 haléřů na 33,77
koruny za litr a nafta o 21 ha-
léřů na 32,24 koruny za litr.
Vyplývá to z údajů společnosti
CCS, která ceny sleduje. Před-
tím pohonné hmoty s drob-
nými korekcemi od konce
ledna zlevňovaly. Růst cen
podle analytiků v příštím
týdnu ještě zintenzivní. (čtk)

POČASÍ
dnes

zítra

VÝCHOD A ZÁPAD SLUNCE

27°/11°

30°/ 13°

4:54 21:17

ZAMĚSTNANECKÁ LIGA

Titul do Brna! Skvělé
finále Zaměstnanecké
ligy ovládla v Roudnici
firma D.A.S.
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TÉMA

Nejsou partneři, mladí
singles na lásku nevěří,
objasňují experti pád
porodnosti strana 9

SLEDUJTE NAWEBU

Více informací k tématu
nawww.denik.cz

Syntetická revoluce v nádrži: Co
je HVO a proč ho (ne)tankujeme

Za problémy žáků na výletech zodpovídá škola
KAMILAMINAŘÍKOVÁ

N
a otázku, za co zodpo-
vídá během školních
akcí škola, lze odpově-
dět stručně. Skoro za
všechno. Školní zákon

ukládá pedagogům povinnost chrá-
nit bezpečí, zdraví dětí a žáků a po-
skytovat jim nezbytné informace
k zajištění jejich bezpečnosti
a ochrany zdraví. A to po celou dobu
akce. Jenže detaily už právní rámec
nerozvádí. „Vždy si všude přečtete, že
za vše zodpovídá ředitel školy. Jenže

nejsou jasně právem definované
mantinely, co ještěmusí ředitel dělat,
za co odpovídá a co už nemusí.
A to někdy vytváří konflikty
s rodiči,“ popsala předsed-
kyně Učitelské platformy
Petra Mazancová.
Pak vznikají spory, zda

škola dostatečně bránila
úrazu, vynaložila veškerou
snahu na zajištění optimálního
ošetření apod. Každý rodič je navíc
jiný. „Přijdemaminka Františka,
který si zlomil ruku při tělocviku, vy-
plníme v klidu formuláře pro pojiš-

ťovnu a domluvíme se. Alemůže při-
jít tatínek Pavlíka a ten ředitele za
zlomenou ruku syna zažaluje.
A škola většinou tahá vždycky
za kratší konec,“ popsala.
I proto řada učitelů zajiš-

ťovat školní výlety nechce.
Celkově organizace, hlavně
vícedenních akcí, je pro školy
náročná. „Musejí se udělat

služby, slouží se noční dozor, má-
te ve dvou lidech uhlídat čtyřicet dě-
tí. Na druhou stranu tam vznikají
možná ty nejhezčí vzpomínky, a to
nejen pro učitele, ale i žáky. A to je

důležité, a proto to děláme i s vědo-
mím těch rizik,“ řekla předsedkyně.
Žáci a studenti to učitelům příliš

neulehčují. Jejich přestupky proti
školnímu řádu i pravidlům akce se
sice v průběhu let moc nezměnily
a pořád hrají hlavní roli alkohol
a další lehké drogy, díkymoderním
technologiím ale stoupla vynaléza-
vost a rozšířily semožnosti, jak řádit.
„Mají to trochu jednoduší. Třeba se
díkymobilům domluví, že se o půl-
noci udělá neplecha, lépe se do-
mlouvá,“ přiblížila Mazancová.

pokračování na straně 5

J
E

N

 V  D E N Í K
U

Krátce

JIHLAVSKÝ, PELHŘIMOVSKÝ, 
HAVLÍČKOBRODSKÝ, TŘEBÍČSKÝ, ŽĎÁRSKÝ

ISSN 3029-5394

SOBOTA 21. ČERVNA / NEDĚLE  22. ČERVNA 2025 - ČÍSLO 143 CENA 29 KČ

9 773029 539004

2 5 1 4 3



JIHLAVSKÝ deník www.jihlavsky.denik.cz

Zubní pohotovost v kraji?
Plné čekárny i daleká cesta
Kdy a kam jet? Info je
k dispozici na webech
jednotlivých nemocnic.

PETR ZEDNÍK

Vysočina – Situace na zubních
pohotovostech na Vysočině je
komplikovaná.
V některých částech kraje je
problémem krátká ordinační
doba, jinde není zubní poho-
tovost vůbec a lidé tak musí s
bolestivým problémem cesto-
vat klidně až desítky minut.
Společným jmenovatelem ve
většině okresů je pak nedo-
statek samotných zubařů.
Je víkend nebo svátek a na-

jednou vás přepadne palčivá
bolest zubu. Nezabírá na ni
žádný lék z domácí lékárničky
ani starý recept od prababiček.
V tuto chvíli je tak nasnadě
jediné východisko, a to cesta
na zubní pohotovost.
Rozpis, v němž je jasně po-

psané kde, kdy, a jaký zubař
pohotovost slouží, je pro paci-
enty k dispozici na webových
stránkách jednotlivých ne-
mocnic v kraji. Konkrétně se
jedná o nemocnice v Havlíč-
kově Brodě, v Pelhřimově, v
Třebíči, v Jihlavě a také v No-
vémMěstě na Moravě.
„Zubní pohotovost o sobo-

tách, nedělích a svátcích zajiš-
ťují jednotlivé zubní ambu-
lance na Havlíčkobrodsku a
okolí,“ informuje obmbud-
smanka havlíčkobrodské ne-
mocnice Petra Černo.
Rozpis v této nemocnici je

naplánovaný až do konce
roku. Stejně dlouhý seznam
má i jihlavská nemocnice. „My
jako nemocnice žádnou ordi-
naci nemáme. Jen jsme ja-

kýmsi prostředníkem, proto
máme na webu rozpis poho-
tovostí. U nás ale žádní zubaři
nejsou,“ vysvětluje její mluvčí
Monika Zachrlová.
Otevírací doba ordinace,

jenž drží v daný den zubní po-
hotovost, je vždy od 9 do 12
hodin. I díky tomu jsou čekár-
ny plné lidí. „Měla jsem štěstí,
že jsem nemusela jet daleko. Je
pravda, že jsemmusela na
ošetření čekat. Na pohotovosti
bylo hodně lidí, ale co může
člověk dělat, když vás bolí zu-
by a nepomůže ani Ibalgin,“
zavzpomínala Lenka Voplaka-
lová z Havlíčkova Brodu na
dvě návštěvy zubní pohoto-
vosti. Z toho jedna byla přímo
v Brodě.
Některé pacienty ale vidina

dlouhého čekání u zubaře od-
radila. „Když mě naposledy
bolel zubmusel jsem jet na
pohotovost až do Řečice. Od
nás je to kus cesty, ale když
jsem viděl, kolik tam čeká lidí,
jel jsem domů a vzal si Ibalgin
a čekal do pondělí na našeho
zubaře,“ svěřil se Deníku Zde-
něk Urban z Pelhřimova
Nabízí se otázka, zda využí-

vají služeb zubních pohoto-
vostí v kraji pouze ti, kteří je
opravdu potřebují. Podle den-
tisty Jana Blažka to ale není
úmyslné zneužívání.
„Lidé nemají zubaře. Proto

chodí na pohotovost s přípa-
dem, který první pomocí
vlastně nemusí být. Potřebují
třeba přilepit korunku či udě-
lat plombu. Zkrátka se mění
využití pohotovosti,“ uvedl.
Kolik procent pacientů vyu-

žívá zubní pohotovost opráv-
něně zkusil vyčíslit předseda
Okresní stomatologické ko-

mory Žďár nad Sázavou Jiří
Blahák. „Více než 70 procent
pacientů vyhledá zubní poho-
tovost oprávněně k akutnímu
ošetření,“ řekl Blahák.
Zubaři chybí, a někteří stá-

vající končí. Na to doplácí i sa-
motní obyvatelé jednotlivých
okresů. V některých oblastech
už teď totiž pohotovost není
vůbec a pokud ano, vyskytuje
se většinou ve velkýchměs-
tech. Zubaři ochotní sloužit
pohotovost ale kolikrát nejsou
ani tam.

SLOUŽIT POHOTOVOSTI
SE NIKOMUMOC NECHCE
„Díky situaci ve zdravotnictví
jaká je přetrvává skutečnost
chybějící zubní pohotovosti již
delší čas. Že stomatologové
nechtějí sloužit pohotovosti už
víme dlouho, akorát město je
na toto krátké,“ uvedl Martin
Horák, starosta osmitisícové
Bystřice nad Pernštejnem, od-
kudmusí obyvatelé za poho-
tovostí dojíždět.
„Před několika lety mě taky

pořádně bolel zub, a tak jsem
se vypravil na pohotovost. Ta
byla ten víkend v Třebíči. Když
jsem tam ale přijel a uviděl to
množství lidí, zase jsem se
otočil a jel zpět do Jemnice.
Raději jsem si vzal o pár práš-
ků navíc,“ vzpomínal zase sta-
rosta Jemnice na Třebíčsku
Pavel Nevrkla. Z tohoto města
na jihozápadě okresu cesta za
zubařem trvá hodně dlouho.
Okresní město se totiž nachází
přibližně čtyřicet kilometrů
daleko.
Specifická situace je na

Pelhřimovsku, kde má údajně
několik zubařů skončit. To je
problém především pro oby-

vatele obcí. „Lékařská péče pro
venkov a zubaři zvlášť, jsou
čím dál větší problém. Teore-
ticky můžeme jet na pohoto-
vost do Pelhřimova. Ale v
Pelhřimově skončí hned ně-
kolik zubařů, takže pohotovost
o víkendech bude praskat ve
švech a na ošetření budete če-
kat hodiny. Už teď je tam pl-
no,“ řekl starosta Želiva Mi-
roslav Buňata. Světlou výjim-
kou jsoumezi vesnicemi a
městysi například Sněžné a
Strážek na Žďársku, kde jsou
zubní pohotovosti pacientům
k dispozici.
Samostatnou kapitolou je

případ, že si člověk neví s bo-
lestí zubu rady, ale pohotovost
v jeho okrese, a ani v jiných
částech kraje už nefunguje. V
tom případě se nabízí několik
variant. V případě Havlíčkob-
rodska je to nemocnice v Par-
dubicích. „K dispozici jsou též
pracoviště nemocnic v jiném
kraji, která zajišťují zubní po-
hotovost i přes týden, tedy i v
pracovní dny – Pardubická
nemocnice nebo Brno,“ infor-
moval ombusman brodské
nemocnice Petra Černo.
Pro obyvatele z jižní části

Pelhřimovska se naopak na-
bízí cesta do jižních Čech. V
českobudějovické nemocnici
slouží lékaři ve všední den od
16 do 22 hodin. O víkendech a
svátcích od osmi ráno do osmi
večer. Možnosti pro pacienty
ze Žďárska nabídla dentistka
Zdeňka Ouředníčková z bíteš-
ské ordinace Zuby s úsměvem.
„Pokud vůbec nikde pohoto-
vost nefunguje nebo jsou do-
volené, slouží nemocnice v
NovémMěstě na Moravě, v
Jihlavě a v Brně,“ uvedla.

AKTUÁLNĚ / Vysočina

PELHŘIMOVSKÝ deník www.pelhrimovsky.denik.cz

Klece na papoušky? Záhadné dřevěné
kostky už plní svůj účel. A voliéry to nejsou
ZUZANAMUSILOVÁ

K lece na papoušky.
Dřevěným kon-
strukcím na
pelhřimovském

náměstí už asi nikdo jinak
neřekne.
Nyní už je ale všem jasné, k

čemu slouží, a voliéry to roz-
hodně nejsou. Na konstrukci
totiž přibyly informační pa-
nely.
Nová výzdoba naMasary-

kově náměstí vzbudila v mi-
nulých dnech rozruch a stala
se také terčem vtípků. Domi-
nantní mátové květináče se
stromy totiž mnohým připo-
mínají kádě na ryby, dřevěné
konstrukce vtipálkové pře-
křtili právě na klece na pa-
poušky.
Panely s informacemi o

historii města jsou tím, kvůli
čemu na náměstí tolik disku-
tované dřevěné kostky přiby-
ly. „Zpozdila se výroba, takže
zatím se podařilo instalovat
jen část panelů,“ řekl k tomu
místostarosta Karel Krato-
chvíl.
Dřevěné konstrukce spolu

se stromy v květináčích a se
stolky vytvořily novou klido-
vou zónu. Lidé ji nyní rádi
využívají k posezení. Stejně
jako třeba Anna Hudčovičová
z Pelhřimova se synem, která
ke kritikům v poslední době
tolik probírané novinky ne-
patří.
„Moc semi náměstí líbí,

hlavně květináče. Líbí se mi,
že je tady teď více míst, kde si

můžeme sednout a odpočívat.
Stolky a židličky jsou po celém
náměstí krásně barevně sla-
děné. Co je hlavní, auta už
nejezdí celým náměstím. S
malými dětmi, které chtějí
pobíhat, to dříve nebylo moc
bezpečné. Teď jsem spokoje-
nější,“ řekla Anna Hudcovi-
čová s tím, že úplně ideální by
podle ní bylo, kdyby dřevěné
kostky také sloužily k pose-

zení ve stínu amísto infoce-
dulí by na nich byly popínavé
květiny. Hlavněmátově zele-
né skruže s živým stromem se
vminulých dnech staly spíše
terčem kritiky. Místní podni-
katel Miroslav Kubů se do-
konce o stromy v květináčích
bojí.
„Strom roste a zapouští ko-

řeny. Do betonu je nezapustí.
Proč je nedali do země? Třeba
kolem kašny. Bojím se, že ty
stromy časem uhynou a
uschnou. Pokud je nebudou
něčím stříkat,“ poznamenal.
Například Martin Šebesta se
vyjádřil v tom smyslu, že
Pelhřimov tím splnil svoje
poslání být městem kuriozit.
Nelibost s novou klidovou

zónou vyjádřili v anketě i čte-
náři Deníku. Kapitolou sama
pro sebe byla změna doprav-
ního režimu, proti které se
zvedla vlna protestů.
Radnice si od novinky ale

slibuje zklidnění dopravy na
náměstí, větší bezpečnost,
lepší organizaci parkování na
náměstí, a také zpříjemnění
pobytu na náměstí a oživení
historického centra.

ZKLIDNĚNÍ A PŘÍJEMNÁATMOSFÉRA.Dřevěné konstrukce
spolu se stromy v květináčích a se stolky vytvořily na pelhřimov-
ském náměstí novou klidovou zónu. Foto: Deník/Zuzana Musilová
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Učitel ve škole sprostě
řval na studenty
pokračování ze strany 1
Nechybí ale ani názory, které se vyučujícího zastávají.
„Jsem z Pelhřimova, synamám zde na gymnáziu a s
dětmi stojíme za tímto panem učitelem,“ vyjádřila se
jedna z diskutujících.
Ředitel školy Aleš Petrák se pro CNN Prima NEWS po-
skytl stručnou informaci. „Stalo se to ve středu 11.
června. Nemůžu to příliš rozebírat z důvodu ochrany
žáků a učitelů. To video je vytržené z kontextu jako
všechno na webu,“ sdělil s tím, že situaci ve škole bude
řešit etická komise. Zda čeká učitele postih, ředitel ne-
sdělil.

TŘEBÍČSKÝdeník www.trebicsky.denik.cz

Rodinný spor u Třebíče:
senior skončil s rozbitou
hlavou a na záchytce
Třebíčsko – Rodinná hádka v obci u Třebíče zaměst-
nala policisty. Senior měl rozbitou hlavu a byl silně
opilý. Skončil na záchytce.
Policisté ve středu před desátou hodinou večer vyjíž-
děli do obce u Třebíče. Důvodem byla rodinná hádka
mezi příbuznými. „Vznikl mezi nimi spor, který stup-
ňovalo i požívání alkoholu,“ sdělila policejní mluvčí
Jana Krouti-
lová.
Značně opilý
byl zejména
sedmašede-
sátiletý se-
nior, který
nebyl
schopný sám
chodit ani se
o sebe po-
starat. Při
dechové
zkoušcemu naměřili 2,29 promile alkoholu. „Měl navíc
drobné zranění v oblasti hlavy, které vzniklo zřejmě v
důsledku jeho opilosti,“ doplnila mluvčí. Policisté od-
vezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízli-
vění. Šetřením nezjistili, že by došlo k fyzickému na-
padení. (roz) Foto: Deník/archiv

Více zajímavých zpráv
najdete na webu
www.zdarsky.denik.cz

ŽĎÁRSKÝdeník www.zdarsky.denik.cz

Auto v plamenech u Nového
Města. Dvacetiletýmuž
skončil v nemocnici
Křídla – Silný náraz a následný požár. Dvacetiletý řidič
havaroval u obce Křídla, když nezvládl průjezd zatáč-
kou a narazil do stromu. Auto začalo hořet, mladíka
převezla záchranka do nemocnice.
Ve čtvrtek jel po čtvrté hodině odpoledne dvacetiletý
řidič vozidla Renault Megane po silnici ve směru k obci
Křídla. „Při jízdě vmírné zatáčce vyjel s vozidlemmi-
mo komunikaci do příkopu, kde automobil narazil do
vzrostlého stromu,“ uvedlamluvčí vysočinských poli-
cistů Jana Kroutilová.
Po dopravní nehodě unikly z vozu pohonné hmoty,
auto následně začalo hořet. Při havárii se řidič zranil,
zdravotnická záchranná služba jej převezla na ošetření
do nemocnice.
Policisté provedli šetření, u řidiče dechovou zkouškou
požití alkoholu vyloučili. „Při dopravní nehodě vznikla
předběžně vyčíslená škoda za čtyřicet tisíc korun,“ do-
dalamluvčí. Nehodu policisté dále šetří. (bud)
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Sinice ohrožují koupání
na Žďársku. Nevhodná je
Pilská nádrž i Medlov
Hygienici letos poprvé
kontrolovali přírodní
koupací plochy v kraji.

ZPRAVODAJOVÉ DENÍKU, ČTK

Vysočina –Na Vysočině
nejsou vhodné ke koupání
rybníkyMedlov a Ředkovec a
nádrže Sedlice a Pilská. V je-
jich vodě je vysoký obsah si-
nic a chlorofylu, což předsta-
vuje riziko pro lidské zdraví.
Hygienici tam nedoporu-

čují ani vodní sporty. Vyplý-
vá to z letošní první kontroly
šestnácti přírodních koupa-
cích ploch, jejíž výsledky ve
čtvrtek 19. června na webu
zveřejnila krajská hygienická
stanice. Sníženou kvalitu
vodymá rybník Kachlička na
Havlíčkobrodsku, lidé by se
tam po koupání měli ospr-
chovat.
U rybníkaMedlov a Pilské

nádrže na Žďársku hygienici
upozornili na to, že vzorky
odebírali po přívalovém deš-
ti. Medlov u Fryšavy pod Žá-
kovou horoumá rozlohu 22
hektarů a žďárská Pilská ná-
drž 57 hektarů. Přehrada

Sedlice s 38 hektary plochy je
na Pelhřimovsku a téměř
pětihektarový rybník Řed-
kovec je poblíž obce Babice
na Havlíčkobrodsku. „Zvlášť
promalé děti, těhotné ženy,
alergiky nebo osoby s osla-

benou imunitou voda před-
stavuje zdravotní riziko.
Rozhodně zde proto koupání
nedoporučujeme,“ uvedla
Kristýna Štěpánová z oddě-
lení hygieny obecné a ko-
munální.

V těchto lokalitách budou
znovu odběry vzorků vody
příští týden. Jinak se koupací
plochy na Vysočině budou
kontrolovat po čtrnácti
dnech. Aktuální informace o
kvalitě vody budou kromě
webu krajské hygienické
stanice na tabulích u sledo-
vaných vodních ploch.
Jenmírně nižší kvalitu vo-

dymají před letními prázd-
ninami přehrada Trnávka na
Pelhřimovsku, Dalešická
přehrada na Třebíčsku a
rybníky Domanínský a Kou-
paliště na Žďársku.
Nejčistší vodu nabízejí re-

kreantům na Vysočině ryb-
níky Sykovec a Velké Dářko
na Žďársku, zatopený lom v
Horní Cerekvi na Pelhři-
movsku, Břevnická nádrž na
Havlíčkobrodsku a rybníky
Velký Pařezitý aMalý Paře-
zitý na Jihlavsku. Voda v nich
byla tento týden vyhřátá
většinou na 21 stupně Celsia.
O něco chladnější voda

byla v zatopeném lomu, kde
měla teplotu necelých 20
stupňů, ale byla průhledná
do více než tří metrů.

DOVODYRADĚJI NE.Na některých vodních plochách se už na
začátku letní sezóny rozmohly sinice. Foto: Deník/archiv

AKTUÁLNĚ / Vysočina
Události

JIHLAVSKÝdeník www.jihlavsky.denik.cz

Nafta, měď, pivo. Pětice
recidivistů nakradla
věci za statisíce korun
Jihlava – Sklad s elektroinstalačnímmateriálem, areál
dopravního podniku, ale i garáž nebo restaurace. Pět
mužů z Jihlavy podle obžaloby tvořilo sehranou skupinu,
která letech 2018 až 2025 opakovaně vyrážela na zloděj-
ské výpravy po Vysočině. Brali hlavně věci, které šly
rychle zpeněžit. Naftu, kabely, nářadí nebo sudy piva.
Celková škoda přesahuje 300 tisíc korun. Soud už o jejich
dalším osudu rozhodl, čtyři z pěti rozsudků jsou pravo-
mocné.
Marek Kováč, Vojtěch Liškař, František Patkaň, Marek
Nosek a František Jonáš působili převážně v Jihlavě a
okolních obcích. Podle státní zástupkyně Mileny Smeta-
nové jednali jako spolupachatelé, dělili si role a kradené
věci často rozprodávali ve sběrných surovinách v Kolíně
nebo Volyni. „Zisku chtěli dosáhnout bez ohledu na způ-
sobenou škodu či dopad na poškozené,“ uvedla Smeta-
nová. Dodala, že většina z nich jsou recidivisté, kteří se k
trestné činnosti opakovaně vraceli. I to byl důvod, proč
státní zastupitelství požadovalo vazbu.
Nájezdy party zahrnovaly vloupání do garáží, stavebních
buněk, restauračních provozoven i areálů dopravních
podniků. V jednom z případů ukradli elektroinstalační
materiál za více než 150 tisíc korun, jindy vodní skútr s
vozíkem v hodnotě 176 tisíc. Dvakrát se vloupali do garáží
Dopravního podnikuměsta Jihlavy, odkud odnesli přes
200 kilogramůmědi a technické vybavení.
Soud rozhodl ve středu. Marek Nosek si odsedí jeden rok
ve vězení. Marek Patkaň a Igor Kováč dostali tresty od-
nětí svobody v délce třiceti měsíců. Vojtěch Liškař a
František Jonáš vyvázli s podmíněným trestem čtyř let.
Všechna odsouzení kromě Kováče jsou pravomocná.
Obžalovaní přiznali vinu a u soudu působili dojmem, že
se chtějí procesu co nejrychleji zbavit a doufají v mírnější
tresty. Kromě hlavní pětice čelí v případu obvinění i ně-
kolik dalších osob, jejichž stíhání bylo vyčleněno k sa-
mostatnému projednání. (rma)
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NEJLEPŠÍ LEHKÁ STŘECHA 

NA VYSOČINU

PŘIPRAVENA ODOLÁVAT!

POZOR!
akční nabídka 30 % EXTRA SLEVA* 
na střešní krytinu TREND WAVE 
s vylepšenou povrchovou TopMat® 
hrubozrnný, barva antracit (RAL 7016)
*akce prodloužena do 31. 8. 2025 nebo do vyprodání zásob.

nejvyšší kvalita lehké střechy 
z norského hliníku a švédské 
oceli v Česku

poptejte svoji NOVOU STŘECHU 
u našich partnerů na Vysočině

www.satjam.cz 



SERIÁL Deníku
REQUIEM, ALE NE PRO PANENKU

Žhářka Eva byla zbavena školní docházky
Na nezvladatelné povaze
Evy Kováčové, která zapá-
lila Ústav sociální péče
v Měděnci, se podepsalo
nulové rodinné zázemí.
Rodina žila ze sociálních
dávek a o dívku se nezají-
mala. Okolnosti a důvody
jejího umístění do ústavu
přibližuje další díl série
Příběhy zla Jiřího Nováčka.

Ú
mrtí 26mentálně
a tělesně postiže-
ných dívek a žen
vMěděnci v Kruš-
ných horách na

podzim roku 1984 je dodnes
jednou z největších lidských
tragédií v historii Českoslo-
venska. Chovanky ústavu so-
ciální péče umíraly v noci
z 1. na 2. listopadu v plame-
nech požáru, který úmyslně
založila šestnáctiletá Eva Ko-
váčová. Chtěla se dostat
z ústavu pryč, prý do dětského
domova. Z něj předtím ale
opakovaně utíkala.
„V Měděnci se mi nelíbilo.

Nebyly tady normální holky

a s vychovatelkama jsem se
nemohla bavit jako s kama-
rádkama,“ vysvětlovala vy-
šetřovatelům. Myslela si prý,
že když ústav vyhoří, tak se
z něj dostane jinam. Proto
podpálila na chodbě župany
ve skříni. Abyměla jistotu, že
bude oheň veliký, zapálila
i svršky v prádelně.

ÚTĚKY PŘED RODINOU
Ostatní chodící chovanky
ústavu se Evy Kováčové bály.
Její údajná největší kamarád-
ka Monika Mešová později
vyprávěla, že byla agresivní a
často je bila. Jinou věcí je, že
ač podprůměrně inteligentní,
o to více všakmanipulativní
Kováčová neměla zřejmě
v zařízení pro choromyslné
ženy co dělat. Úřady si s ní
ovšem nevěděly rady. Po-
pravdě, nebylo divu.
Rodina Kováčová obývala

v 80. letech dům v Okounově.
Žila fakticky pouze ze sociál-
ních dávek. Ze sedmi dětí ab-
solvovala základní školu
pouze nejstarší Ida. Roman
vychodil zvláštní školu, Alena
měla odklad školní docházky
a Pavel s Evou byli povinnosti
chodit do školy rovnou zba-
veni. Eva utíkala z domu kaž-
dou chvíli. Z každého dětské-
ho domova, kam ji úřady
umístily, ovšem brzy utekla.

Kam? Domů.
Pologramotný otec Pavel

ani matka Margita podle zjiš-
tění úřadů o Evu, která se na-
rodila ve Starém Sedlišti na
Tachovsku, nejevili nikdy se-
bemenší zájem.
Film Filipa Renče Rekviem

pro panenku, podle kterého
dodnes veřejnost celoumě-
děneckou tragédii vnímá
a posuzuje, vykreslil, že žhář-
ka v podání Anny Geislerové
je inteligentní a vnímavé
děvče. Opak byl pravdou. Na
osobnosti Evy Kováčové se
tvrdě a nesmazatelně pode-
psaly otřesné podmínky, ve
kterých vyrůstala.

„Rodina obývá starý dům
na nádraží v Okounově, okolí
nepůsobí dobrým dojmem.
Kováčovi obývají čtyři míst-
nosti, z toho jedna je kuchyně.
Byt je zařízen starým nejnut-
nějším nábytkem, nepořádek
a nečistota. Všude plno špíny,
rozházené postele. V kuchyni
kupy neumytého nádobí,
všude zima, jen v jednémíst-
nosti se topí. V místě bydliště
nepožívá rodina dobré po-
věsti. Z šetření je zřejmé, že
nepořádek a špína jsou v bytě
trvalého rázu,“ popsaly po-
měry sociální pracovnice,
které chodily Kováčovy kont-
rolovat.

S Evou přišel otec v roce
1980 k Okresní posudkové
komisi v Chomutově. Ne kvůli
dívce, ale přídavkům na dítě.
A zástupci metodického stře-
diska v Čížkovicích tehdy
ztratili trpělivost a rozhodli
o odebrání dívky rodičům a
jejím umístění v ústavu.

TĚŽCE ZANEDBANÁ
Proč však vMěděnci?
„Vzhledem k tomu,
že po nařízení
ústavní výchovy
na základě od-
borných psy-
chiatrických
posudků a
rozhodnutí
o zbavení
školní docházky
nebylo možno
nezletilou Evu
umístit do běžného
dětského domova, na základě
rozhodnutí metodického od-
dělení střediska v Čížkovicích
byla odeslána do Ústavu soci-
ální péče v Měděnci,“ vysvět-
lovala postup úřadů tehdejší
vedoucí oddělení péče o děti
Okresního národního výboru
v Chomutově Věra Babková.
Na dokreslení skutečné po-

vahy Evy Kováčové přidala
úřednice postřeh. „Rok 1981
strávila jako těžce zanedbané
dítě v psychiatrické léčebně

pro děti v Ročově. Lékaři ji
označili za těžce zanedbanou
a rozumově podprůměrnou.
Při jednání v přítomnosti otce
Eva předvádí slabomyslnost,
neví, zda je děvče nebo chla-
pec. Nepoznává barvy, neví,
jak se jmenuje. Když byl otec
poslán ven, hned věděla
přesně, kolik jí je roků, čte,
píše, ví o všech sourozencích.

Ví, kde bydlí a na otázky
odpovídá srozumi-
telně a zřetelně,“
informovala
Babková.
Úřady proto
otci nabídly,
že Evu umístí
k diagnostic-
kému pobytu
v Čížkovicích.
To ale otec, který

by přišel o dávky na
dceru, odmítl. V roce

1981 nakonec Okresní soud
v Chomutově po dalších pro-
blémech v rodině rozhodl
o ústavní výchově dítěte.
A Eva skončila v Měděnci.

Další podrobnosti vzta-
hující se k tragickému pří-
běhu nešťastných žen a dí-
vekmůžete číst v rámci
multimediální série Příběhy
zla Jiřího Nováčka. Jsou do-
stupné nawebu Deníku.cz a
na sociálních sítích.

ŽHÁŘKA. Eva Kováčová ukazuje v prádelněmísto, kde zapálila
složené prádlo. Zdroj: Vyšetřovací spis v ABS v Kanicích u Brna

Ostatní
chodící chovanky
ústavu se Evy Ková-
čové bály. Její údajná
největší kamarádka

Monika Mešová později
vyprávěla, že byla
agresivní a často

je bila.
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UDÁLOSTI
Maturanti si musejí pohlídat
zdravotní pojištění
KAMILAMINAŘÍKOVÁ

M
aturanti,
kteří hned
nenastoupí
do práce, ale
čekají, až jim

začne první semestr vysoké
školy, si užívají nejdelší
prázdniny v životě. Zároveň
smaturitním vysvědčením
jim i všem ostatním vznikají
povinnosti vůči úřadům,
zejména kvůli zákonem naří-
zenému zdravotnímu pojiš-
tění. Co se musí ohlídat, které
termíny platí, kde všechno
vyřídit a jaké jsou sankce,
přináší přehled Deníku.

Co je to zdravotní pojištění
a proč se řeší pomaturitě?
V České republice je veřejné

zdravotnictví, k jehož úhradě
slouží i povinné zdravotní
pojištění všech občanů. Kdo
ho platí, se řídí věkem, ale ta-
ké způsobem výdělku.
„Všichni pojištěnci odvádí
platbu 13,5 procenta z vymě-
řovacího základu. Za zákonem
vymezené skupiny občanů,
například seniory, studenty,
nezaopatřené děti je plátcem
pojistného stát,“ vysvětlilo
ministerstvo zdravotnictví.
Jenže pomaturitě či vyučení
studentský status za nějaký
čas zaniká.

Jak dlouho po škole ještě ne-
vzniká povinnost platit?
Pokud student složí matu-

ritu v řádném termínu, do-
stává ještě jakousi dobu há-
jení po celé prázdniny. Stát za
něj platí zdravotní pojištění
do 31. srpna. Má to ale výjim-
ku. „Platí to pouze tehdy,
nevykonává-li absolvent bě-
hem prázdnin po celý kalen-
dářní měsíc výdělečnou čin-
nost nebo nepobírá podporu
v nezaměstnanosti ani při
rekvalifikaci,“ přiblížila
mluvčí Všeobecné zdravotní
pojišťovny Viktorie Plívová.
Úhradu pojistného zatím ne-
musí až do 31. srpna řešit ani
studenti, které ještě čeká
opravný termín.

Jak je to s pojištěním a ná-
stupem na vysokou školu?

Velká část maturantů po
prázdninách nastupuje na
vysokou školu. Akademický
rok ale obvykle začíná až
v druhé polovině září, tedy po
31. srpnu.
„Pokud ale bude student

přijat na vysokou školu, po-
jistné bude hrazeno státem
i v období prázdnin bez ohle-
du na to, zda bude student
výdělečně činný nebo pří-
jemcem podpory v neza-
městnanosti či při rekvalifi-
kaci,“ upřesnila mluvčí Pojiš-
ťovnyministerstva vnitra Ja-
na Schillerová.

Musím někam zakončení
školy, když jsem přijatý na
univerzitu, hlásit?
Povinnost nahlásit ukon-

čení studia pojišťovněmá
přímo škola. Studenti by si ale

měli ověřit, že škola tak
opravdu učinila.

Co když v září u opravného
termínu neuspěji?
Podzimní zkouškové obdo-

bí umaturit se letos koná
v termínu pro didaktické testy
od 1. do 10. září a profilovou
část od 1. do 20. září. To zna-
mená, že pokud žák neuspěje,
čeká ho cesta na úřad. „Jestliže
nenastoupí do zaměstnání,
nezahájí samostatnou výdě-
lečnou činnost nebo se ne-
přihlásí mezi uchazeče o za-
městnání, bude spadat do ka-
tegorie osob bez zdanitelných
příjmů (OBZP) a budemít po-
vinnost si pojistné každýmě-
síc hradit sám,“ doplnila
mluvčí Schillerová.

Když se pojišťovně nenahlá-
sím a nebudu platit, comi
hrozí?
Neplacením zdravotního

pojištění vzniká dluh. A ne
zrovna zanedbatelný. „Od
roku 2022 se penále počítá
jako roční úrok z prodlení ve
výši 8 procent s připočtením
repo sazby stanovené Českou
národní bankou pro první den
kalendářního pololetí, v němž
jste začali dlužit. Penále roste
nepřetržitě až do zaplacení
dlužného pojistného,“ infor-
moval úřad ombudsmana.

Ilustrační foto: Profimedia

Za problémy žáků na
výletech zodpovídá škola
dokončení ze strany 1

A protože dnešní mlá-
dež má oproti svým rodi-
čům i kosmopolitnějšího
ducha, není nouze o bi-
zarní situace. „Vmém
okolí se nedávno řešil pří-
pad, kdy nezletilí středo-
školáci si na školním vý-
letě v Berlíně zavolali
z hotelu Uber a vyjeli si
v noci na jídlo,“ uvedla
Mazancová.

VĚTŠINOU BEZ
HOSPITALIZACE
Úrazy provází zejména
sportovní kurzy a ven-
kovní aktivity. Že to
nejsou jen plané
obavy, dokazují
statistiky. „Při
školních i mi-
moškolních akti-
vitách dochází
k desítkám tisíc úrazů
každýměsíc v průběhu
celého roku. Z dat VZP pak
vyplývá, že nejvíce dět-
ských úrazů se dlouhodo-
bě děje na jaře a na pod-
zim, především na konci
školního roku v květnu,
červnu a na pak na začát-
ku školního roku v září,“
potvrdila Deníkumluvčí
Všeobecné zdravotní po-
jišťovny Viktorie Plívová.
Nejčastěji se jedná o úrazy
horních i dolních konče-
tin, ale také hlavy. Dobrou
zprávou je, že většina dět-
ských úrazů se obejde bez

hospitalizace. Za úraz bě-
hem školní akce nese
zodpovědnost škola a také
zodpovídá za uhrazení
nákladů za léčbu.

TAKÉ ZA
VANDALISMUS
I v případě, že žák způsobí
na výletě škodu, například
na cyklistickém kurzu vi-
nou nezvládnutého ovlá-
dání kola, nese za to čás-
tečně společně se žákem
odpovědnost i škola.
„V předpisu je uvedeno, že
dohled k zajištění bezpeč-
nosti a ochrany zdraví žá-
ků ve škole a s nimi
souvisejících čin-
nostech se vyko-
nává v zájmu
předcházení
škodám na
zdraví, majetku,
přírodě a životním

prostředí,“ popsal
právní rámec náměstek
ústředního školního in-
spektora Karel Kovář.
Není jednoduché se pro

školu vyvázat ani z cíle-
ného vandalismu. V roce
2010 rozhodl Nejvyšší
soud, že škola musí zapla-
tit městu Harrachovu
1,5 milionu za historickou
vázu, kterou vmuzeu roz-
bil její žák. Podle soudu
totiž škola zanedbala do-
hled. Nic nepomohlo,
že žákměl opakované ká-
zeňské problémy a platil
za potížistu. (min)
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▼ Nejnižší cena za posledních 30 dní u nás. 

Akce platí v prodejnách Albert od 18. 6. do 24. 6. 2025 nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejnách. Seznam všech prodejen na www.albert.cz.
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Albert
Makovka bez lepku
• balená • 2 ks • 160 g
• 100 g = 21,82 Kč
• 34,90 Kč

Nature's Promise 
Free From 
Těstoviny
• 500 g • 100 g = 7,78 Kč 
• vybrané druhy • 38,90 Kč

najdete v ALBERTOVĚ
PEKAŘSTVÍ

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU

BEZ LEPKU



Princezna Kate vyslala šaty
vzkaz, Louis opět řádil

ELIŠKA GÁFRIKOVÁ

Londýn – Princezna zWalesu
Kate oslnila na vojenské pře-
hlídce Trooping the Colour na
počest králových narozenin
v šatech tyrkysové barvy. Její
oblečení neslo hned několik
speciálních poselství.
To ale nebyla jediná věc,

která komentátory na slav-
nosti zaujala. Velký díl pozor-
nosti si urvali i princ Louis či
princezna Charlotte. Nová
epizoda Královského deníku
Elišky Gáfrikové přibližuje top
pět momentů letošní pře-
hlídky Trooping the Colour.
Oficiální veřejná oslava na-

rozenin britského krále Karla
III., vojenská přehlídka Troo-
ping the Colour, opět britské
královské rodině poskytla
příležitost blýsknout se.
A představitelé nejsledova-
nější monarchie světa ji vyu-
žili. Panovníka, který se pře-
hlídky zúčastnil po boku krá-
lovny Camilly, ale stran celo-
světovémediální pozornosti
nakonec předčili jeho příbuz-
ní – především pak princezna
zWalesu Kate a její potomci.
Podle britských komentá-

torů se letošní přehlídka nesla
v optimistickém a radostném
duchu a tím ostře kontrasto-
vala s tím, jak vypadala stejná
slavnost v roce 2024. „Letošní
uvolněná slavnost měla
oproti loňské velmi odlišnou

atmosféru – a to nejen proto,
že déšť nahradilo slunečné
počasí. Trooping the Colour
v roce 2024 charakterizoval
horečnatý zájem o návrat
princezny k veřejným vy-
stoupením, neboť šlo o její
první objevení se na veřej-
nosti od chvíle, kdy jí byla
diagnostikována rakovina.
Letos se princezna usmívala
po boku dětí, prince George,
princezny Charlotte a sedmi-
letého Louise – který v kočáře
obdařil přihlížející úsměvem
s chybějícím předním zu-
bem,“ zmiňuje stanice BBC.
Přestože královská rodina

byla při letošní přehlídce
v rozhodně optimističtější
náladě než loni, i do slavnosti
se otiskl šok a smutek z ne-
dávného leteckého neštěstí,
které se odehrálo v Indii.
Král Karel III. proto rozhodl,

že oficiální oslava jeho naro-
zenin v sobě bude zahrnovat
i vzdání úcty obětem a vyjád-
ření soustrasti pozůstalým.
Specifickým způsobem pak

úctu obětem tragédie vyjád-
řila i princezna Kate – a to
prostřednictvím svého oble-
čení. To bylo sice jasně tyrky-
sové, módní kritici ale v out-
fitu našli hned několik zakó-
dovaných vzkazů. „Pro tuto
příležitost si Kate oblékla
akvamarínové kabátové šaty
se slonovinovými detaily Bria
od návrhářky CatherineWal-
kerové,“ píše módní magazín
Marie Claire.

Co dalšího
najdete v podcastu:
P Co letos vyváděl na balkoně
Buckinghamského paláce
princ Louis.

P Proč komentátoři přirovnali
královu sestru princeznu Annu
k zesnulé královně Alžbětě II.

P Jak si princezna Kate uctila
svou zesnulou tchyni princez-
nu Dianu.

Dívejte se a poslouchejte
novou epizodu Královského
deníku.

VOJENSKÁ PŘEHLÍDKA. Kate vsadila na tyrkysové šaty. Foto: Profimedia

UDÁLOSTI
Chorvatské pojišťovny řeší žahnutí
medúzou i pokousání oslem

Ú
žeh, úpal, dehyd-
ratace, záněty uší,
popáleniny od
slunce, ale také
nevolnosti či

otravy jídlem, případně po-
žahání medúzou, šlápnutí na
mořského ježka. To jsou
podle ERV Evropské pojiš-
ťovny nejčastější příčiny
problémů klientů cestujících
v létě do Chorvatska. „Co se
škodních událostí týče, vět-
šinu z nich tvoří léčebné vý-
daje, zbytek tvoří storno,“
konstatoval manažer ERV
Vlastimil Divoký. Obecně
nejen v Chorvatsku, tvoří
zdravotní problémy a jejich
léčení celkem dvě třetiny
všech škodních událostí.
Někdy horké podnebí

spustí bolest zubů, nechybí
sportovní úrazy. Výjimkou
však nejsou ani příběhy,
kterými se i se špetkou čer-
ného humoru dá zabavit ve-
černí společnost třeba
v hospůdce. „K netradičním
případům patří kousnutí
klienta oslem (či mulou),

které se snažil klient vy-
hnout na cestě,“ zmínil Di-
voký.
Pravidlo číslo jedna pro

statisíce Čechůmířících letos
k Jadranu?Mít vždy s sebou
modrou evropskou kartičku
zdravotní pojišťovny (EHIC).
Pokud jste ji zapomněli, lze si
u své české pojišťovny vyžá-
dat zaslání potvrzení, které ji
nahrazuje.
EHIC je základní doklad,

kterým je třeba se prokázat
u lékaře, že se jedná o plátce
zdravotního pojištění na
území EU a že je na něj takto
třeba pohlížet. „Stává se, že
klienti si mylně vyloží, že
kdyžmají komerční cestovní

připojištění, tak už nepotře-
bují mít s sebou kartičku své
zdravotní pojišťovny. To je
samozřejmě omyl –modrá
evropská kartička je potřeba
při každém ošetření,“ upo-
zornila Lenka Laus produk-
továmanažerka cestovní
kanceláře Travel Family pro
Chorvatsko.

POZORNAVZDÁLENOST
AHODINOVÁ ČEKÁNÍ
Podle ní se pak vyplatí ces-
tovní připojištění. Modrá
kartička totiž stačí na zá-
kladní ošetření či hospitali-
zaci ve státní nemocnici. Ty
jsou ale v Chorvatsku jen ve
velkýchměstech, jako je

Split či Dubrovník. To často
znamená velkou dojezdovou
vzdálenost a takémnohaho-
dinová čekání, než se pacient
dostane na řadu. „Může to
trvat i sedm až osm hodin,
což je při akutním či bolesti-
vém zdravotním stavu velmi
nepříjemné,“ uvedla Laus.
Proméně závažné případy

je tak lepší variantou nej-
bližší místní poliklinika, pří-
padně návštěvamístního lé-
kaře. Pokudmají uzavřenou
smlouvu s chorvatskou stát-
ní zdravotní pojišťovnou
(HZZO), jsou označeny ce-
dulkami – Ugovorna zdrav-
stvena ustanova. Zdravotní
střediska se nazývají Dom
zdravlja.
Podle Travel Family není

čeho se bát. Pokrytí chorvat-
ského pobřeží a ostrovů
zdravotní péčí je velmi dobré
a v každém trochu větším
městě či vesnici je právě
místní poliklinika, lékař či
ambulance. „A právě tady
evropská kartička zdravotní
pojišťovny hradí pouze část
péče, zbytek budemuset pa-
cient uhradit z vlastních
prostředků. Po ošetření do-
stane účet a po návratu do
Česka si nechá doplatek za
zdravotní péči uhradit z uza-
vřeného cestovního připo-
jištění,“ vysvětlila Laus.

více na Deník.cz

CHORVATSKÝ

d

ZDRAVOTNÍ PÉČE. Klasická chorvatská lékárna. Foto: Deník/ P. Spěvák

Krátce

Karlovarský festival letos
nabídne více než 130 filmů
Praha – Letošní ročník festivalu v Karlových Varech od
4. do 12. července nabídne více než 130 celovečerních
filmů, z toho 34 snímků v soutěžních sekcích Hlavní
a Proxima a nesoutěžní sekci Zvláštní uvedení. Kromě
těchto již dříve oznámených sekcí program zahrnuje
také Horizonty, Návraty k pramenům, Imagina, Po za-
víračce a Future Frames: Generation Next of European
Cinema. Program projekcí 59. ročníku festivalu je od
včerejška dostupný na jeho webových stránkách. (čtk)
Foto: Profimedia

CO SE TAKÉ STALO
VELKÉ PROPOUŠTĚNÍ. Valašskomeziříčská chemička
DEZA, která patří do koncernu Agrofert, propustí ve
druhé polovině letošního roku 123 lidí. Důvodem je ne-
příznivá ekonomická situace. Na konci roku budemít
chemička zhruba 750 zaměstnanců. Včera to řekl mluvčí
Agrofertu Pavel Heřmanský. Na propouštění v podniku
upozornil Český rozhlas
EKOLOGOVÉ USPĚLI. Spolek Děti Země uspěl s další
žalobou v boji proti zvyšování hladiny střední nádrže
vodního díla NovéMlýny na Dyji. Krajský soud v Brně
zrušil lednové rozhodnutí ministerstva zemědělství,
umožňující zvýšit hladinu až o 35 centimetrů a provádět
další manipulace.
GAZE HROZÍ SUCHO. Pásmo Gazy čelí uměle vytvo-
řenému suchu, uvedl podle agentury Reuters Dětský
fond OSN (UNICEF). Jen 40 procent zařízení na výrobu
pitné vody zůstává funkčních. Lékaři v pásmu hospita-
lizovali kvůli podvýživě jen za květen přes 5000 dětí.
OSTŘELOVÁNÍMĚST A ZRANĚNÍ. Při masivním ná-
letu ruských dronů na Oděsu na jihu Ukrajiny bylo zra-
něno 13 lidí včetně tří hasičů, oznámila včera ukrajinská
Státní služba promimořádné události. Nejméně tři ra-
něné včetně dvou dívek ve věku 12 a 17 let, si vyžádal
útok ruských bezpilotních letounů na Charkov, uvedl na
sociální síti Telegram šéf oblastní správy Oleh Syněhu-
bov. Terčem ruských dronů se stalo i správní středisko
další oblasti na severovýchodu země, město Sumy.

Více zpráv ze zahraničí najdete na Deník.cz

Ocenění Zaměstnavatel roku už
zná letošní celostátní vítěze
JIŘÍ ŠTRAUB

Praha – V pořadí už 23. roč-
ník ocenění Pluxee Zaměst-
navatel rokumá za sebou
slavnostní vyhlášení celo-
státních výsledků.
Organizátoři z Klubu za-

městnavatelů, s podporou
generálního partnera Pluxee,
se sešli se zástupci vítězných
firem z celé republiky. Slav-
nostní oceňování se konalo
17. června v Auditoriu SAP
v pražské budověMetronom
Business Center.
„Chci poděkovat celé firmě

a HR za tvrdou práci. Máme
z toho radost,“ řekl Daniel
Vagaský, generální ředitel
společnosti Shell ČR, která se
umístila na prvnímmístě
v kategorii do 500 zaměst-
nanců.
„Naši zaměstnanci v roce

2024 věnovali v porovnání
s loňskem o tisíc hodin více
společenské zodpovědnosti,
tedy dobrovolničení. Celkem
to bylo 2000 hodin,“ sdělila
Zdeňka Böhmová, Senior
L&D/HR Business Partner ve
společnosti Sazka, která zví-
tězila mezi firmami do 5000
zaměstnanců.
„Pro automobilový prů-

mysl to byl těžký rok. Pro nás
ale zároveň krásný, protože
slavíme výročí 130 let,“ při-
pomněl Jan Chmelík, který
má na starost rozvoj organi-
zace a globální HRmanage-
ment ve firmě Škoda Auto.
Ta obsadila první příčku
v kategorii nad 5000 za-
městnanců.
„Letos jsme zaznamenali

160 registrovaných firem, ze

kterých zvládlo 120 vyplnit
a odevzdat hodnoticí dotaz-
ník PwC Saratoga.,“ sdělil
Pavel Hulák, ředitel Klubu
Zaměstnavatelů.
Galavečer představil také

vítěze Státní správy a veřej-
ného sektoru a Férového za-
městnavatele s dobrou at-
mosférou, připomněl regio-
nální vítěze Kantýny roku
a postupující finalisty v Ceně
personalistů za nejlepší HR
projekt a v soutěži Osobnost
roku 2025 v oboru HR.
Vyhlášení předcházel do-

provodný program rozdělený
do dvou bloků. V něm při
prezentaci a následně při
panelové diskuzi vystoupili
Jaroslava Rezlerová zMan-
powerGroup, Vladimír Sta-
něk ze společnosti ARA-
MARK, Blanka Koudelková ze
SpofaDental, Michal Kříž
z KION Group, Kateřina Billy
Danyšová ze SYNLAB a Da-
niel Krištof z Úřadu práce ČR.

Pluxee Zaměstnavatel
roku – celostátní výsledky
Do 500 zaměstnanců:

1. Shell Czech Republic a.s.
2. Aspironix s.r.o.
3. MOL Česká republika s.r.o.
Do 5000 zaměstnanců:
1. SAZKA a.s.
2. Hyundai Motor Manu-
facturing Czech s.r.o.
3. Česká národní banka
Nad 5000 zaměstnanců:
1. Škoda Auto a.s.
2. ČEZ, a.s.
3. Komerční banka, a.s.
Státní správa a veřejný
sektor:
1. Dopravní podnik Karlovy
Vary a. s.
Férový zaměstnavatel do
100 zaměstnanců:
1. Agnostix, s.r.o.
2. Notum Technologies s.r.o.
3. 22HLAV s.r.o.
Férový zaměstnavatel do
1000 zaměstnanců:
1. IP Polná s.r.o.
2. encall s.r.o.
3. Technologická agentura ČR
Férový zaměstnavatel nad
1000 zaměstnanců:
1. GasNet, s.r.o.
2. Skanska a.s.
3. T-Mobile Czech Republic
a.s.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ ocenění Pluxee Zaměstnavatel roku
odhalilo nejlepší z celé republiky. Foto: Deník/Jiří Štraub
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PUBLICISTIKA
Výchovný pohlavek? Dle většiny čtenářů
jsou drobné tělesné trestu v pořádku
Na začátku příštího roku
vstoupí v platnost zákon,
který zakazuje jakékoli
tělesné tresty dětí. Podle
jeho tvůrců totiž snižují
důstojnost dítěte. Mnozí
však smysl takového zá-
kazu zpochybňují – ne-
rozlišuje totiž mezi týrá-
ním dětí a mírným, jed-
norázovým plácnutím či
výchovným pohlavkem.
Anketa v projektu Deníku
Černá a bílá jasně ukázala,
že čtenáři to vidí jinak než
zákonodárci.

Z
ákaz kritizuje
i poslankyně Nina
Nováková, která
tvrdí, že výchovný
pohlavek je za

určitých okolností přijatel-
ný. „Milující rodičmůže do-
jít k závěru, že v dané situaci
to dítěti nejvíc prospěje, že
mu to fyzicky ani psychicky
neublíží a že nebude poru-
šena jeho důstojnost,“
uvedla pro Deník.
Stejně smýšlí i drtivá vět-

šina čtenářů, kteří se zú-
častnili naší ankety. Celkem
94% respondentů z více než

dvou tisíc hlasujících na-
značilo, že drobné tělesné
tresty považují za přijatelné.

ABYNEBYLY
ROZMAZLENÉ
V diskusi převládá názor, že
občasné napomenutí fyzic-
kou formou dětemneškodí
– naopak, příliš mírná vý-
chovamůže vést k tomu, že
děti jsou rozmazlené, drzé
a v dospělosti se chovají
stejně.
„Slušný člověk své děti

neterorizuje, ale ano, dokáže
je seřezat jako žito. Je dobré,
když výchova probíhá las-
kavě a citlivě, ale ne všechny
děti reagují na úsměv
a vlídné slovo,“ napsal na-
příklad jeden ze čtenářů.

DOSPĚLÉ TAKĚ
NESMÍME BÍT
Na sociálních sítích se však
častěji vyskytuje opačný
názor – že jakékoli tělesné
tresty jsou nepřijatelné.
Nejčastější protiargument
zněl: „Mohu dát občas po-
hlavek
dospělé-
mu? Ne-
mohu.
Proč bych
ho tedy
měl dávat
dítěti?“

Martin KOMÁREK

šéfkomentátor

„Psychické 
vydírání může 
být horší než 

jedna na zadek.“

„Pohlavek je 
jen berlička 

neschopného 
rodiče.“

„Pohlavek? 
Jedině když už 
opravdu není 
jiná možnost. 
A záleží i na 
věku dítěte.“

„Občasné plácnutí 
neuškodí. My jsme 

také dostávali,  
a co? Vychovalo  

nás to.“

„Pohlavek 
není výchova, 

ale projev 
bezradnosti.“

„Vyrůstal jsem  
v prostředí bití  

a sám bych nikdy 
dítě neuhodil. Je 

to ubohé.“

„Násilí plodí násilí. 
Výchova má být o 

respektu  
a komunikaci.“

„Děti bez hranic se chovají jako 
rozmazlení sobci. Za určitých okolností 

je přiměřený trest v pořádku.“

„Tělesné tresty 
jsou přežitkem. 

Když dítě 
neposlouchá, je 
lepší domluva.“

„Dospělé pohlavkovat 
nesmíme, ale dítě ano? 
Proč? Bití je vždy projev 

selhání dospělého.“

Hlasování na www.denik.cz/cerna-a-bila

Texty byly redakčně upraveny

Všechny příspěvky najdete na  

www.denik.cz/cerna-a-bila.

Rodiče měli pravdu,  
když mě biliB

Výsledky moderní výchovy vidíme všude 
– roste násilí mezi dětmi, mizí úcta  
k autoritám. Samozřejmě neobhajuji tý-
rání, ale pohlavek nebo plácnutí přes za-
dek nejsou nic hrozného. Jako dítě jsem 
občas dostal řemenem a dnes vidím, že 
rodiče měli pravdu. Nijak mi to neublížilo.
 Břetislav Grüner

Otravné děti mohou být  
i nebezpečné

U cukrárny jsem byla svědkem, jak holčič-
ka v záchvatu vzteku praštila maminku  
a zmrzlina skončila na nás. Reakce? Žádná. 
Takové děti nemají hranice a mohou být v 
dospělosti nebezpečné. Lenka Jílková

Malí diktátoři

Dnes se z dětí stávají malí diktátoři. 
Rodiče jim vycházejí vstříc, místo aby 
je vychovávali. Výsledkem je generace 
egoistů bez úcty a empatie. Pohlavek? 
Dnes nepředstavitelné, a to je právě ten 
problém. Richard Nocar

Malý tělesný trest  
je lepší než zákazy

Lepší je občasné plácnutí než zákazy 
nebo uplácení dětí odměnami za běžné 
povinnosti. Dnešní děti často nevědí, co 
je správné chování. Příspěvek č. 699610

Ohlasy ze sociálních sítíZ redakční pošty a diskuse pod článkem

(redakčně upraveno) (redakčně upraveno)

Hlasování čtenářů Deníku

NE...

6 %

ANO... 

94 %

Celkem hlasovalo 2303 čtenářů Deníku

Mohou 
rodiče občas 

dát dítěti 
výchovný 
pohlavek?
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REPORTÁŽ Deníku
Na nejvýše položeném lyžařském
středisku Ukrajiny se staví i za války
Do Zakarpatí jezdili Češi
lyžovat už za první repub-
liky a pak v posledních le-
tech před covidem a rus-
kou agresí se sem začali
vracet. Zdejší krásné hory
jsou totiž o skoro pět set
metrů vyšší než Krkonoše
a mají své kouzlo. Lidé
v Jasini doufají, že válka
brzy skončí a s ní se vrátí
i turisté. Včetně těch čes-
kých.

Š
edivě elegantní hotel
Juliana v nejvýše po-
loženém ukrajinském
lyžařském středisku
Drahobrat finišuje na

letní sezonu. Už zbývá jen pár
drobností, jako dokončit dře-
věné obložení zadní strany
hotelu a sundat lešení. Pak už
z rekonstruovaného hotelu
vonícího novotou bude jeden
z vůbec nejlepšíchmezi ně-
kolika desítkami, které na
svazích hory Drahobrat
o výšce 1763metrů nadmo-
řem čekají na turisty, nebo se
právě dostavují.
Na lyžaře tu jsou připrave-

ny lanovky, vleky, celá flotila
roleb a to hned na několika
sjezdovkách. Ta nejdelší měří
přes 1200metrů. Minulou ly-
žařskou sezonu stála perma-
nentka na den dvě stě hřiven,
tedy přibližně sto korun. Což
při českých cenách zní jako
sen.
„Před covidem sem začali ve

velkém jezdit Češi. Doufám, že
se po válce vrátí. Kromě sjez-
dovekmůžeme nabídnout
i freeride, tedy lyžování ve
volném terénu. V létě výpravy
s vysokohorskými průvodci,
máme tu i několik vysoko-
horských jezer. A jako nejvýše
položené lyžařské středisko
na Ukrajiněmůžeme dát ga-
ranci sněhu,“ sype ze sebe
Vasyl Pipash, kterému hotel
Juliana patří.
„Válka jednou, snad brzy

skončí, a my pak budeme při-
praveni. Cestovní kanceláře
v Čechách, v Polsku, na Slo-
vensku i v nedalekém Ru-
munsku jen čekají, až se pře-
stane bojovat, aby semmohly
zase posílat turisty,“ říká.
A logicky dodává: „A já jsem

se rozhodl pro rekonstrukci
hotelu a využil čas, kdy sem
jezdí jenmálo lidí.“

SILNICE PLNÁ VÝMOLŮ
Na bazénu před vchodem do
hotelu, odkud je výhled na
celý pás nejvyšších vrcholků
Karpat, je ještě plachta. „Kdy-
byste vydržel do odpoledne,
tak jste se mohl vykoupat,
protože zahajujeme bazéno-
vou sezonu. Voda je vyhříva-
ná a dá se tu koupat i v zimě,
vyhřejeme to při teplotách až
dominus dvaceti,“ říká Vasyl.
„Je to nejvýše položený ba-

zén na celé Ukrajině,“ dodává
hrdě.
Dávámmu za pravdu, byť

bazény tumámnoho dalších
hotelů u sjezdovek. Jen jsou
skutečně položeny o pár de-

sítek výškovýchmetrů níže.
Pipashmá štěstí, že na

stavbu sehnal stavební dělní-
ky a řemeslníky. „Hodně jich
po začátku války zůstalo v za-
hraničí, tady na Ukrajině jich
zase spoustu povolali do ar-
mády, takže je to bída,“ říká.
V jiných rozestavěných ho-

telech v okolí je na rozdíl od
hotelu Juliana klid. „Je pro-
blém s dodávkou elektřiny,
všechno tu teď běží na gene-
rátory, tak dělníci na stavbách
dnes nejsou. Ale je to snad
záležitost několika dní, než se
to vyřeší,“ říká mi v nové re-
stauraci na konečné stanici
vlaků jeden z řidičů terénních

aut. Ty zajišťují dopravu tu-
ristů a hotelových hostů z o
tisíc metrů níže položeného
městysu Jasiňa.
Musí to být ale auta do

skutečně tvrdého terénu. Sil-
nice strmě stoupající na hor-
ský hřeben Drahobratu si
totiž nezaslouží ani označení
silnice a dokonce ani cesta.
Plná výmolů, vodou a erozí
vymletých koryt, o šutrech a
menších balvanech nemluvě.
Ujišťuji se, že to je skutečně

hlavní a jediné spojení z Jasi-
ně na Drahobrat. Řidič Viktor,
který mě veze nahoru ruským
uazem, dodávkou až pro šest
osob vyráběnou pro dopravu

na Sibiři, mě o tom skutečně
ujišťuje. „Tudy se vozí všech-
no. Lidé, materiál na stavby
i potraviny. Hlavně na jaře
další komplikace přináší řeka.
Teď je to potok, ale když taje
sníh, rozlije se do široka a be-
re celé kusy silnice,“ říká mi
Viktor.
„Silnice sem, to je skutečně

katastrofa,“ přisvědčuje i ma-
jitel hotelu Vasyl. „Před vál-
kou už byl hotový projekt,
mělo se začít stavět a pak se
všechno zastavilo, na nic
nejsou peníze, všechno jde na
frontu,“ uvádí. „Doufáme, že
až skončí válka, tak se to
rychle dostaví,“ dodává.

Je ale otázka, zda pro desít-
ky lidí v Jasini, které dnes do-
prava turistů na Drahobrat
živí, a ceny jsou na ukrajinské
poměry hodně vysoké, to bu-
de dobrá zpráva. „V zimě,
i když tu bude dobrá silnice,
sem stejně nikdo jiný nežmy
se speciálními auty neprojede.
Takže se nebojím, spíš se tě-
ším,“ tvrdí ale můj řidič, štíhlý
třicátník Viktor.

LÉK NADĚS Z RUSKÉHO
BOMBARDOVÁNÍ
Ani teď si přitom na Drahob-
ratu na nezájem turistů ne-
mohou stěžovat. „Zima byla
docela v pohodě, lyžovalo se

dlouho a lidí přijelo více než
v prvních letech války, ale sa-
mozřejmě jen samí Ukrajinci,“
říká mi zarostlý čtyřicátník,
který vozí turisty na Draho-
brat obřím teréňákem.
„Jezdí i teď, nejen ze západ-

ní Ukrajiny, ale zdaleka, až
třeba ze Záporoží,“ dodává.
„Přijeli jsme si se synem na

pár dní odpočinout od bom-
bardování. Poslední týdny
v Kyjevě jsou strašné. Byli
jsme tu už třikrát a rádi se
sem vracíme,“ říká mi Natálie,
třicetiletá blondýna, která
pracuje na jednom ukrajin-
skémministerstvu.
„Poslední dnymám pocit,

že už to v Kyjevě nevydržíme.
Manžel je na frontě. Už rok
marně čekáme na to, že do-
stane dovolenou. Situace na
frontě je těžká, vojáci nedo-
stávají volno, takže jsme na-
konecmuseli jet bez něj,“ do-
dává smutným hlasem.

ČEKÁNÍ NA ČECHY
V samotné Jasini, kde byla za
první republiky poslední
nejvýchodnější železniční
stanice Československa, to
připomíná takový zmateně
východní krkonošský
ŠpindlerůvMlýn nebo
Vrchlabí. Vlaková doprava se
sem zkomplikovala, ale
přímým autobusem se dá
odsud dojet až do Prahy. Před
koronavirem a válkou tu na-
štěstí stihli položit nový as-
falt na hodně rozbitou as-
faltku do Chustu, takže se
kdysi pětihodinová cesta
zkrátila na tři hodiny.
I tady v Jasini, podobně

jako jinde v ukrajinském Za-
karpatí, na Čechy dodnes
vzpomínají. Mezi exponáty
zdejšíhomuzea jsou i turis-
tické prospekty z první re-
publiky, které lákaly na spe-
ciální přímé vlaky do tohoto,
jak se už tehdy psalo, „lyžař-
ského ráje“.
Kdo touží po civilizací ne-

porušené horské přírodě,
může se vydat z Jasině na
nejvyšší horu Ukrajiny,
dvoutisícovku Hoverla, jejíž
svahy, ještě teď na konci
června ozdobené zbytky bílé-
ho sněhu, jsou z Jasině také
vidět. Na Hoverlu se ale musí
vystoupat pěšky, trvá to asi
čtyři hodiny a na vrcholku je
jen kaplička. „Kdyby tam
udělali bufet, nebo restauraci,
tak by to byl konec Hoverly,“
říká mimůj řidič Viktor.
A já musím po zážitku z ro-

zestavěných hotelů na Dra-
hobratu, provozem aut a erozí
ze sjezdovek občas poniče-
ných horských luk, smutně
přisvědčit. „Až nebudeme
muset chránit Ukrajinu před
Putinem, tak snad zase budou
síly chránit Drahobrat a celé
naše krásné Karpaty,“ doufá
Viktor.
„Už aby to bylo. Už aby

byl konec války,“ dodává
přání, které tady slyším sko-
ro pořád.

DRAHOBRAT. V lyžařském středisku se i za války staví a čekají zde na české turisty. Foto: 3x Deník/Luboš Palata

UKRAJINSKÉ VRCHLABÍ. Jasiňa, nacházející semezi nejvyššími vrcholky ukrajinských Karpat, nabízí ideální podmínky k túrám po přírodě.

Luboš

PALATA

zvláštní zpravodaj na Ukrajině

CHYBÍ LIDÉ.Mnohé stavby na Drahobratu
stojí. Stavební dělníci museli na frontu.

Zakarpatská oblast

Polsko

Rumunsko

Bělorusko

Moldavsko

Ukrajina

Rusko

Jasiňa
Užhorod

Chust

Rumunsko
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Nejsou partneři, mladí singles na lásku
nevěří, objasňují experti pád porodnosti
Rodina a děti dříve bývaly
základem naplněného ži-
vota. Mileniálové se ale
chtěli spíše bavit a realizo-
vat. Další zlom přišel s ge-
nerací Z. Ta vyrůstala
v rozvrácených manžel-
stvích, takže přestala věřit
na stabilní vztah. Zvláště
mladí muži se izolují, žijí
osaměle a v online světě.
Ženy by chtěly děti, ale
nemají je s kým mít.

ZUZANAHRONOVÁ

V
Česku strmě
ubývá naroze-
ných dětí. Když se
jich v roce 2024
narodilo jen něco

přes 84 tisíc, bylo to o sedm
tisíc méně než v roce 2023,
o 17 tisíc méně než v roce
2022 a o 27 tisíc méně než
roku 2021. Jde o dlouhodobý
trend patrný i jinde v Evropě.
Odborný časopis European
Journal of Population přišel
v roce 2023 s pozoruhodným
zjištěním: nejčastějším důvo-
dem uváděným v průzkumu
bezdětnýchmužů a žen ve
věku 18-45 let ze dvanácti ev-
ropských zemí je absence
vhodného partnera.
Slabé ročníky dětí a čím dál

silnější ročníky seniorů před-
stavují pro Česko vážný de-
mografický problém. Proto li-
dovecká poslankyně Romana
Bělohlávková uspořádala ve
sněmovně seminář Krize po-
rodnosti, na němž promluvili
experti z nejrůznějších oblastí
a nabídli svůj pohled na pro-
blém klesající porodnosti
a možná řešení. Deník přináší
výběr toho nejzajímavějšího.

NEJSOU PARTNEŘI
KristýnaMertlová spoluza-
kládala seznamovací agentu-

ru Date2k a online seznamku
Mingly, 12 let je certifikova-
nou seznamovací koučkou,
úspěšně seznámila tisíc lidí
a je maminkou čtyř synů.
Podle ní stojí za krizí porod-
nosti nedostatek vhodných
partnerů.
„Chodí za mnou čtyřicátni-

ce a říkají mi: ‚Kristýno, proč
mi nikdo ve třiceti neřekl, že
bude tak těžké najít partnera,
s nímž budumoci založit ro-
dinu? Že bude takový pro-
blém otěhotnět?‘ Ty ženy ne-
mají děti ne proto, že by je
nechtěly, ale buď neměly
s kým, nebo založení rodiny
odkládaly a pak už to nešlo,“
vylíčila.
V produktivním věku je

totiž generace Z, tzv. generace
osamělých. Žijí často v izolaci,
cítí se nepochopeni společ-
ností, čas tráví v pokojíčku
umobilu v online světě. „So-
ciální sítě jim dávají možnost
uniknout do bubliny, která
zastává jejich názor, tudíž

nemají potřebu bavit se s ně-
kým jiným,“ vysvětlila
Mertlová. Od roku 2003 došlo
k poklesu socializace
o 35 procent. Covid nastarto-
val obrovský propad setkává-
ní, mladí tráví o 70 procent
méně času s přáteli než před
deseti lety.
Velký problém v Česku je

podle koučky vysoká rozvo-
dovost, kdy dvě z pěti man-
želství končí krachem. „Mladí
z generace Z často vyrůstali
v neúplné rodině, schází jim
emocionální zázemí, domov
pro ně neznamená bezpečí.
Proto přestali věřit ve vztahy,
bojí se lásky a nechtějí děti,“
popsala. Dokazují to i tvrdá
data. V roce 2024 Národní
ústav duševního zdraví
v průzkumu zjistil, že každý
druhý Čech a každá třetí Češ-
ka ve věku 18 až 25 let neměli
sex.
„Máme tumuže po třicítce,

kteří ještě neměli vztah a ne-
vědí, jak navázat kontakt,

a ženy kolem čtyřicítky, které
by si přály dítě, ale už nemají
s kým. Je to děsivý trend.
Unikla nám generace žen,
která mohla a chtěla mít děti,“
uvedla koučka. „Bez funkč-
ních vztahů žádné děti nebu-
dou. Nejde o to říkat, že se lidé
mají více seznamovat, musí-
me jim vytvořit prostředí,
které jim to umožní,“ dodala.
Rodiče by podle ní měli děti

méně odkládat umobilů, žít s
nimi společensky, vzdělávat je
o vztazích. Češi by takéměli
odbourat stud a nebát se
mluvit o tom, že jsou sami, ale
nechtějí být.
Varovala i před trendy

z USA, kde už téměř každý
druhýmladýmuž inklinuje ke
krajní pravici a uzavírá se do
této sociální bubliny s mini-
mem žen. Čím dál populár-
nější tam jsou radikální in-
fluenceři, kteří šíří nenávist
k ženám a tvrdí, že vykořisťují
muže. Důvodem je zrovno-
právňování pohlaví, ženymají

lepší podmínky a šlapou
mužům na paty.

ZMĚNIL SE ŽIVOTNÍ STYL
Mentorka a koučka z Vysoké
školy aplikované psychologie
Jitka Fialová varuje, že ani
masivní finanční injekce ne-
musí nepříznivý trend po-
rodnosti otočit. A vyjmeno-
vala důkazy: Jižní Korea dala
od roku 2006 do proporodní
politiky 200miliard dolarů
a stejně jsou na hodnotě
0,75 dítěte na ženu. Výrazně
nepomůže ani ekonomický
blahobyt. Bohaté Norskomá
1,4 dítěte na ženu. Neplatí prý
ani domněnka, že ženymají
méně dětí, protože více pra-
cují. V Itálii s nejvyšší ženskou
nezaměstnaností v Evropě
mají 1,2 dětí na ženu.
Děti podle ní dříve zname-

naly pojistku pro budoucnost,
abyměl kdo pomáhat rodi-
čům. Rodilo se jich hodně,
protože jich hodně umíralo.
Ještě koncem 20. století zna-
menaly manželství a děti je-
den ze základních smyslů ži-
vota. Na přelomu tisíciletí
dospěli tzv. mileniálové, kteří
to již viděli jinak. Místo tra-
dičních rodinných hodnot
vyznávali osobní svobodu,
zážitky, seberealizaci. „Man-
želství a rodičovství už nejsou
vnímány jako povinnost. Je to
jen jedna zmožností, jak na-
plnit život,“ uvedla Fialová.
Velký problém vidí v od-

souvání prvního porodu ke
třicítce a po ní. „Prostě už ne-
stihnete tolik dětí, kolik jste
chtěli,“ poznamenala. Rodiče
chtějí pro děti vysoké životní
standardy amateřství odklá-
dají na ideální okamžik. „Pak
vypiplají jedno dítě v bla-
hobytu, místo dvou až tří
v menším komfortu,“ uvedla
a doplnila, že dnešní gene-

race Z leckdy nechce děti
z ideologických důvodů – aby
nezvyšovali uhlíkovou stopu
nebo je nerodili do nestabil-
ního světa.
Velký vliv podle ní mají in-

fluencerky, které žijí singl
a tento styl velmi mohutně
propagují, naopakmnoho-
četné rodiny u nich bývají
terčem výsměchu.

MLADÍMAJÍ
ROZHOZENOU PSYCHIKU
Alena Dvořáková je průvod-
kyně neplodností a asistova-
nou reprodukcí. Často k ní
chodí klientky až po čtyřicítce.
„Mají tendenci omlouvat se,
že s rodinou nezačaly dříve.
Říkají, že chtěly dítě dávno,
ale nepotkaly vhodnéhomu-
že. Když už se objevil, podce-
nily problém s otěhotněním
a umělé oplodnění stále od-
kládaly,“ vylíčila.
Problém s plodností je

podle ní často jen psychický,
takže svým párům často prý
jen „uklidní psychiku“ a rá-
zem všechno jde. Leckdy se
stane, že dokonce i páry, jimž
se pomnohamarných sna-
hách narodilo dítě z umělého
oplodnění, do roka přivedly
na svět dítě přirozeně. Po-
dobné je to i po adopci dítěte
zdánlivě neplodnými páry.
„Dnešní mladí lidé navíc

bývají velmi pracovně vytíže-
ni, vrací se domů večer, skoro
se nepotkají s partnerem. Za
jejich neplodnost může spíše
nedostatek energie a nedo-
statek času na sebe,“ připo-
mněla.
Na vině je podle Dvořákové

i kultura perfektního rodi-
čovství. „My jsme vychovávali
dítě v malém bytě 1+1 a ne-
měli jsme peníze na dovole-
nou. Mladé páry to tak dnes
už nechtějí,“ uzavřela.

Co ovlivňuje nízkou porodnost
P Čím pozdější je začátek ro-
dičovství, tím kratší je bio-
logické „okno“ pro další děti
a vyšší riziko, že se zamýšlený
počet už nenaplní

P Každé další dva roky odklá-
dání rodičovství snižují ko-
nečný počet dětí o 15%

P Dostupní prarodiče usnadňují
logistiku, snižují vnímané ná-
klady a zvyšují pravděpodob-
nost druhého a třetího dítěte

P Vyšší úroveň úzkosti, depre-
se a chronického stresu sou-
visí s menší ochotoumít dítě

P Podle japonské studie každý
1m² bytu navíc zvyšuje šanci
na další dítě o 3%, zatímco
dalších 10minut na dojížďce ji
snižuje o 4%

Zdroj: Jitka Fialová, Vysoká škola apli-
kované psychologie)

Ilustrační foto: Pexels
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BAZÉNY již od 599 Kč

Váš čas           

být spolu
Chyby v tisku vyhrazeny. Všechny fotografi e jsou pouze ilustrační.  Obsah nabídky a ceny se můžou u jednotlivých prodejců lišit.

E-shop www.marimex.czProdejny Praha a BratislavaVíce než 150 partnerských obchodů

Kvalitní 
ZPRACOVÁNÍ

Jednoduchá 
MONTÁŽ

Zábava pro celou 
RODINU

40 MODELŮ
v nabídce

Váš čas           Váš čas           



ZÁBAVA
BRATŘIMARTIN A ONDŘEJ KRAUSOVI SE SEŠLI V NOVÉM SERIÁLU. V ROZHOVORU PRO DENÍK PROZRAZUJÍ:

Život bez koní si neumíme představit
FILIP LUKEŠ

B
ratři Martin
a Ondřej Krausovi, zná-
mí nejen svým herec-
kým uměním, ale
i vášní pro koně. V seriá-

lové novince O lidech a koních,
která je k vidění na platformě
Prima+, ztvárnili role žokejů. Ti se
na obrazovce dostanou do konflik-
tu. Jak spolu bráchové vycházejí
v soukromí a co obnáší život na
statku s koňmi? Nejen o tom se
rozpovídali v rozhovoru pro Deník.

Vypadá to, že spolu jako bráchové
máte hezký vztah. Bylo to tak
vždycky?
Martin: Já jsem o deset let starší.

Tím pádem násminulo nějaké
vzájemné soupeření. Ondru jsem
přebaloval a kompletně se o něj
staral, až na kojení. (smích) Měl
jsem ho furt na krku.
Ondřej: Vzpomínám si na období

mojí puberty, kdyměl brácha ten-
denci mě vychovávat, a to semi
nelíbilo. Takže to období mezi dva-
náctým a šestnáctým rokem bylo
trošičku takové…
Martin: To jsem úplně vytěsnil.

(smích) No, je to pravda. Vlastně už
když bylo bráchovi zhruba deset,
měl jsem dojem, že ho potřebuju
vychovávat. Takže jsem ho třeba
rozplakal u oběda, protože semi
zdálo, že jí špatně příborem. (smích)

Před kamerou už jste se potkali při
natáčení cestopisu Českemna
koňskémhřbetu, teď jste si zkusili
první hranou spolupráci v seriálu
O lidech a koních. Oba hrajete
žokeje…
Martin:Akorát že já jsem tam

najatý a jsem dost ostrý na koně
a vlastně se ukáže, že jsem špatný
a bráchamě vykope.

Takže souboj?
Martin: Bylo to takové agresiv-

nější. Ale je super, jak na sebe s On-
drou slyšíme, protože jsme oba dva
v dobrém slova smyslumagoři.
Dost temperamentní. Čekal jsem,
kam až to nechá zajít. Pořád jsme se
špičkovali. Podle scénáře jsem se

měl původně poprat s Markem
Lamborou, ale nějak to nestihl. Tak
se toho chopil brácha. Do té scény
se promítl celý náš život. (smích)

Ondřeji, dal jste se na herectví,
protože zajímalo bráchu?
Ondřej: Vlastně jsem o tom

takhle nikdy nepřemýšlel. Vždycky
jsem se docela dobře učil, tak jsem
si říkal, že půjdu třeba na veterinu
nebo na práva, kterámě zajímala.
Pak začal Martin dělat herectví,
a ten svět mě oslovil. Nechtěl jsem
hrát, ale režírovat. Zkoušel jsem
přijímačky na FAMU, kammě ne-
vzali. Potom jsem se hlásil na čino-
hru na DAMU, na JAMU, no a v Brně
to vyšlo.
Martin:Můžu vám říct, že pro

mne to byly snad největší nervy
v životě, jestli se brácha dostane.
Děsila mě představa, že by se to
nepovedlo. A vůbec nejde o to, jak
je kdo talentovaný, i když kousek
talentumít musíte. Jde o to, kdo
komu sedne, kdo otvírá ročník, jak
se hodíte do té party lidí.

Vraťme se k seriálu O lidech a ko-
ních. Byly koně hlavním důvodem,
proč jste roli přijali?

Martin:Mně se líbí, jak se spousta
novinářů ptá, podle čeho jsme si
vybírali scénář. Když to řeknu sám
za sebe, nejsem Brad Pitt ani Tom
Cruise, takže scénáře neodmítám.
Myslím, že protože se točilo o ko-
ních a protože se ví, že my na nich
opravdu umíme jezdit, tak nás ob-
sadili. Roli jsem vzal okamžitě. Byl
jsem rád, že budu točit, mě to
strašně baví. A že je seriál o koních
a ještě jsem si zahrál s Ondrou, to
byl bonus.
Ondřej:Mně také nabídek ne-

chodí tolik, abych si mohl vybírat
a říct, že tenhle scénář semi líbí,
toho se chci zúčastnit. Myslím, že
takhle to v Čechách nefunguje.
A jestli někdo tvrdí, že ano, tak je
šťastlivec, nebo kecá. Ale zcela
upřímně. Osmidílný seriál z koň-
ského prostředí, kdemámhrát žo-
keje? čtyřicet natáčecích dnů? Ano,
jdu do toho!

Před kamerou jste si oba zajeli do-
stih. Jaký to byl zážitek?
Ondřej: Bylo to po dlouhé době,

co jsem se na koně trochu bál. Moje
herecké a jezdecké ego nedovolilo,
abychměl dvojníka, takže jsem vy-
jížděl i z těch startovacích boxů. To

je věc, kterou u parkuru, kterému se
věnuji, nezažijete. Je to jako kdy-
byste celý život jezdil ve Ferrari
a řekli vám, že tím pádemmůžete
řídit i Gripen. Je to opravdu něco ji-
ného. Ale užil jsem si to.

Při natáčení jste spolupracovali
i s Václavem Chaloupkou, který
s koněmKorokem třikrát vyhrál
Velkou pardubickou, sledovali jste
někdy dostihy?
Martin: Éra, kdy závodil Korok

s Chaloupkou nebo Železník
s Váňou, je asi známá všem amáme
ji pod kůží, ale jinakmě dostihy
moc neberou.
Ondřej: Václav Chaloupka je po-

jem, ale já osobně dostihy nesledu-
ju. Sleduju parkur, tenmě baví.
Martin:Dostihy sice nesleduju,

ale zajel jsem si je amocmě to ba-
vilo. Mám totiž rád adrenalinové
zážitky, jako je jízda na čtyřkolce,
rychlé auto nebo bungee jumping.
Fascinujemě rychlost.

Myslíte, že parkur je pro koně při-
rozenější než dostihy?
Ondřej: To nemůžu s určitostí

posoudit, ale vzhledem k tomu, že
se koně pro dostihový sport už ně-

kolik dekád šlechtí, věřím, že se na
tu dráhu těší. Stejně tak jsou šlech-
těni parkuroví koně. Ti, kterémám,
jsou skokani až do osmého kolene.
Vidí překážku a chtějí skákat. Po-
kud nechtějí, najde se pro ně jiné
uplatnění. Koně, kteří jsou k tomu
šlechtění, mají skákání v genech.

Ondřeji, vaše druhé povolání je
trenér koní na závody. Na farmě
máte přes padesát zvířat, z toho
půlka je závodních. Připravujete je
všechny?
Ondřej:Ne, jezdím jenom svoje

koně. Alemám tady základnu kli-
entů, která k dnešnímu dni činí asi
čtrnáct jezdců…
Martin:A krásných jezdců!
Ondřej:Dobře, jezdkyň…
Martin:Kdybych se znovu naro-

dil, začal bych trošku víc jezdit.
(smích)
Ondřej:Když holky potřebují

s koňmi pomoct, tak jim samozřej-
mě pomůžu, ale jinak si je jezdí sa-
my. Snažím se být každou volnou
chvíli v sedle nebo na jízdárně.

Vy jste, Martine, říkal, že už na ko-
níchmoc nejezdíte a spíš vás baví
čtyřkolka. Čím to?
Martin:Asi za to tak trochumůže

můj táta. Nemyslím to špatně, ale
kdysi jsme jezdívali na vyjížďky do
přírody s turisty. Byl jsem
v sedle šest hodin denně celé
prázdniny. Měl jsem super brigádu,
bylo to fajn, ale užmě tolik neláka-
lo, abych si sám šel zajezdit nebo
zatrénovat. U koní jsem sice vyrostl,
umím na nich jezdit, ale vždycky
mě lákalo něco jiného. Už v něja-
kých dvanácti letech jsem amatér-
sky jezdil motokros. Brácha tomá
asi pomámě, která je do koní blá-
zen, má je pod kůží. Mě tady baví
tady žít. Všude říkám, že život bez
koní si neumím představit, ale to
neznamená, že bychmusel na koni
jezdit. Potřebuji být u toho, být
součástí stáje. Baví mě občas kydat
hnůj, skočit do traktoru, být venku,
dýchat čerstvý vzduch, být v příro-
dě, mít volnost a kolem sebe koně.

Celý rozhovor najdete na
Deník.cz

NOVÝ SERIÁL. Bratři Martin (vlevo) a Ondřej Krausovi se spolu setkali při natáčení seriálu O lidech a koních. Foto: Prima+
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Letní koncerty
Rádia Blaník

KARVINÁ

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

LITOVEL12. 9.

29. 8.

5. 9.

HRADEC KRÁLOVÉ

ŽATEC

PARDUBICE

MLADÁ BOLESLAV

6. 6.

20. 6.

13. 6.

27. 6.

JINDŘICHŮV HRADEC

HAVLÍČKŮV BROD

ROKYCANY

KUŘIM

1. 8.

11. 7.

18. 7.

15. 8.
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Narodili jsme se | Kraj Vysočina www.denik.cz/miminka

Vážení rodiče,
gratulujeme Vám k narození dítěte. Díky vstřícnosti porodnic z kraje Vysočina Vám na stránkách Deníku přinášíme fotografie miminek z našeho regionu. Můžete nám také poslat snímek
miminka na e-mail: miminka@denik.cz a najdete ho na tištěných a webových stránkách Deníku. Posláním fotografie vyjadřujete souhlas se zveřejněním fotografie miminka na platfor-
mách Deníku v rámci projektuMiminka. Foto: se souhlasem rodiny, stránku sestavila Vlasta Tomková

Marvin Kasalý
10. června 2025,
3400 g, Pelhřimov

Mikuláš Krejčí
8. června 2025,
4060 g, Pelhřimov

Jeva Kalashnyk, 11. června 2025,
3180 g, Jihlava

Ester Hermanová
10. června 2025,
3530 g, Humpolec

Sebastian Suchý
3. června 2025,

2790 g, 51 cm, Jihlava

Tobiáš Lindl
8. června 2025,

3700, 51 cm, Havlíčkův Brod

Dominik Kuba
10. června 2025,

3750 g, 51 cm, Žďár nad Sázavou

Eliška Nováková
11. června 2025, 3190 g,

47 cm, Ždírec nad Doubravou

Beáta Picková
7. června 2025,

3400 g, 49 cm, Ždírec nad Doubravou

Štěpán Bárta
11. června 2025,

3510 g, Nová Včelnice

Jakub Štěpán
14. června 2025,

4100 g, 51 cm, Chotěboř

Daniel Matuška
13. června 2025,
2750 g, Bořetín

Adéla Koutníková
14. června 2025,
3040 g, Skrýšov

VilémHanych
14. června 2025,

2980 g, 48 cm, Jámy

Sofie Bártová
13. června 2025,

3680 g, 51 cm, Jihlava

Naomi Biliová
7. června 2025,
2900 g, Praha

Rebeka Příhodová
4. června 2025,

3610 g, 51 cm, Žďár nad Sázavou

Anna Kotlasová
5. června 2025,

3120 g, 49 cm, Havlíčkův Brod

Jonáš Gregor
4. června 2025,

3370 g, 48 cm, Svratouch

AdélkaW.
9. června 2025,

3520 g, 50 cm, Třebíč
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Exkluzivní eKupony 
pro vás a vaše dítě 
Aktivujte si dm babybonus v aplikaci Moje dm
a objevte individuální eKupony, užitečné tipy 
a exkluzivní překvapení.

Aktivujte 
v aplikaci
Moje dm



SPORT
Titul do Brna! Skvělé finále Zaměstnanecké
ligy po boji ovládla v Roudnici firma D.A.S.
„Finále bylo vyhecované,
máme velkou radost, že
jsme to zvládli. Soupeř z
Plzně nám dal opravdu
zabrat. Bylo to krásné fi-
nále,“ rozplýval se Zohrap
Mikojan, regionální ma-
nažer brněnské pobočky
D.A.S.

JAROSLAV ZEMAN

O
sm nejlepších
týmů fotbalo-
vého turnaje
Zaměstnanecká
liga Deníku bo-

jovalo o skvělé ceny na vý-
borně připraveném trávníku
v areálu SK Roudnice nad
Labem. Tím nejlepším se
nakonec stal výběr firmy
D.A.S., který ve finále porazil
celekMO 2 Plzeň – Slovany,
který obhajoval titul z mi-
nulého roku.
Klasický formát, při kte-

rém bylo osm celků rozděle-
no do dvou skupin, vykrys-
talizovalo dvojice pro semi-
finále. V základní skupině
zůstala překvapivě severo-
česká Atrea, která vyhrála v
Roudnici semifinálové kolo.
Oběměly jasný průběh.

CelekMO 2 Plzeň – Slovany
porazil týmMetal Trade Co-
max 7:2. V tom druhém pak
firma D.A.S. deklasovala ce-
lek Presbeton 9:2.

ROZHODOVALY TAKÉ
PENALTY
Bitva o třetí místo nabídla
vyrovnaný průběh. Za stavu
3:3 musely rozhodovat pe-
nalty. Šťast-
nější nako-
nec byl tým
Metal Trade
Comax ze
Středočes-
kého kraje.
Kromě po-
háru ame-
dailí se tamní
borci mohou
těšit na ná-
vštěvu pivo-
varu Plzeň-
ský Prazdroj,
včetně školy
čepování a
občerstvení formou rautu
pro celý tým.
„Já jsem vinař, takže pro

mě to bude specialita. Nedá
se nic dělat, jedeme na pivo,“

usmál se Zdeněk Kieryk,
brankář bronzového celku z
roudnického finále.
„Musím uznat, že úroveň

tady byla výborná. Skvělý
týmměli kluci z Plzně. Vel-
kou kvalituměl vítězný ce-

lek. Bylo vidět,
že všem po-
stupně do-
cházely síly.
Možná jsme
doplatili na to,
že jsme ve
skupině vy-
hráli první dva
zápasy a pak
jsme ty dva
těžké sehrály
prakticky bez
pauzy. Třetí
místo ale be-
reme jako
úspěch,“ dodal

po klání Kieryk.
Velké drama nabídl finá-

lový souboj. TýmD.A.S. vedl
už 5:2, plzeňský obhájce v tu
chvíli vsadil na hru bez

brankáře a snížil na 5:4. Ký-
ženého vyrovnání se ale ne-
dočkal, naopak soupeř v po-
sledních vteřinách střelou do
prázdné branky pečetil výhru
6:4.

„Já si myslím, že druhé
místo je pro nás také úspěch.
Je jasné, že jsme to chtěli ob-
hájit. Hlavní je, že jsme si to
užili, zasmáli se. Bylo krásně.
Je by bylo fajn, kdybychom

příště natáhli více diváků,“
zasmál se Jakub Vavrač z tý-
muMO 2 Plzeň – Slovany.
Ten semůže těšit na čtyř-
denní pobyt ve Spa Resortu
PAWLIK – AQUAFORUM ****,
Františkovy Lázně.
„Finále bylo vyhecované,

mělo to náboj. Bylo vidět,
že soupeř tamměl
taky dobré fotba-
listy. Za stavu 2:5
jsme šli do šesti
hráčů. Měli
jsme šance
vyrovnat.
Škoda. Štěstí
ale přálo při-
praveným,“ do-
dal Vavrač.
Titul, zlatéme-

daile a pohár a také
zisk hlavní ceny. To se po-
vedlo firmě D.A.S., kterámá
centrálu v Praze, ale v Roud-
nici nad Labem jí reprezen-
tovali zaměstnanci brněnské
pobočky.
„Velká spokojenost. Je to

pro nás první ročník,“ pro-
hlásil ZohrapMikojan, regi-
onální manažer brněnské
pobočky D.A.S. „Finále bylo
vyhecované, máme velkou
radost, že jsme to zvládli.
Soupeř z Plzně nám dal
opravdu zabrat. Bylo to krás-
né finále,“ rozplýval se.
Vítězný tým semůže těšit

na letecký zájezd na fotbalo-
vé utkání dle výběru ze špa-
nělské, anglické, italské nebo
německé ligy.

KONCEPT LIGY
ÚČASTNÍCI CHVÁLILI
„My jsme si nechtěli v prů-
běhu turnaje připouštět fakt,
že bychommohli vyhrát.
Naši kluci fandí různým
týmům, každý by chtěl ně-
kam jinam. Takže jsme se
ještě nerozhodli. Teď vstře-
báváme náš úspěch,“ zdů-
raznil Mikojan.
Ten si koncept Zaměstna-

necké ligy pochvaloval,
přesto našel pár chybiček.
„Bylo to velmi dobré. Jak už
jsem řekl, my jsme se zú-
častnili poprvé. Trochumě
mrzely dvě věci. Třeba to, že
bylomálomíčů do hry. Pak
se někam zakoply a pauzy
byly velké. Také jsme ne-
chápali, proč byly v každém
kole jiná pravidla. Ale hoďme
to za hlavu. Kluci se teď nají,
dají pivo a užijí si oslavy,“
dodal spokojeně ZohrapMi-
kojan.
Na roudnickém fotbalo-

vém hřiště opět nechyběly
sličné hostesky, nebo vy-
stoupení malých roztleská-
vaček z Roudnice nad Labem.
Ceny pak předávaly zá-

stupce firmy Deník
– Vltava LABE
Media a.s., kte-
rá je hlavním
pořadatelem
klání. Na pó-
diu se obje-
vili František
Olbert (ředitel
regionální ob-
chodu pro celý

Deník), Pavel Str-
nad (šéf obchodu pro

severní Čechy), Markéta Ko-
recká (eventmanažerka)
nebo Zuzana Farkaš Zetková
(manažerka obchodu pro zá-
padní Čechy).

V ROUDNICI NAD LABEM proběhl finálový turnaj Zaměstnanecké ligy Deníku. Vítězem se stal tým firmy D.A.S. Foto: 3x Deník/Jaroslav Zeman

Výsledky finále ZL Deníku 2025:
Skupina A: Vězeňská

služba ČR –MO 2 Plzeň –
Slovany 3:8, ACO Industries
– Presbeton 1:10, Vězeňská
služba ČR – Presbeton 1:6,
MO 2 Plzeň – Slovany – ACO
Industries 8:2, MO 2 Plzeň –
Slovany – Presbeton 5:4,
Vězeňská služba ČR – ACO
Industries 5:9.
Tabulka: 1. MO 2 Plzeň –

Slovany (21:9), 2. Presbeton
6 (18:7), 3. ACO Industries 3
(12:23), 4. Vězeňská služba
ČR 0 (9:23)
Skupina B: Atrea – Metal

Trade Comax 0:4, GPN gmbh
– D.A.S. 0:6, Atrea – D.A.S.
3:4, Metal Trade Comax –
GPN gmbh 4:1, Metal Trade
Comax – D.A.S. 3:6, Atrea –
GPN gmbh 6:3.

Tabulka: 1. D.A.S. 9 (16:6),
2. Metal Trade Comax 6
(11:7), 3. Atrea 3 (9:11), 4. GPN
gmbh 0 (4:16)
Semifinále:MO2 Plzeň –

Slovany – Metal Trade Co-
max 7:2, D.A.S. – Presbeton
9:3.

O3.místo:Metal Trade
Comax – Presbeton 3:3, na
penalty 3:2.

Finále:D.A.S. – MO 2 Plzeň
– Slovany 6:4.

Konečné pořadí: 1. D.A.S.,
2. MO 2 Plzeň – Slovany, 3.
Metal Trade Comax, 4.
Presbeton, 5. Atrea, 6. ACO
Industries, 7. GPN gmbh, 8.
Vězeňská služby ČR.

„Musím
uznat, že úroveň
tady byla výborná.

Skvělý týmměli kluci z
Plzně. Velkou kvalitu
měl určitě také vítězný

celek...“
Zdeněk Kieryk, brankář

bronzového týmu

více na DENIK.CZ
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6.00 Fascinující svět dopravy
6.50 Útěk na Papuu-Novou Gui-
neu 7.45 Krásné země z výšky
8.40 Cyklotoulky 8.55 Motýli,
superhrdinové přírody 9.50
Auto moto svět 10.10 Auto
moto test 10.30 ME v rychlostní
kanoistice 2025 13.00 Na cestě
po Srí Lance 13.30 Babylon
13.55 Osudový střet Julia Cae-
sara (2/2) 14.40 Pouic-Pouic.
Komedie Fr. (1963) 16.05 Chor-
vatsko, poklady Jadranu 17.00
Zázračná planeta: Zelená plane-
ta (3/5) 17.50 Matka příroda –
Zambie 18.40 Vzkaz Josefa
Somra 18.55 Příběhy domů
19.15 Postřehy odjinud 19.20
Sousedé 19.50 Zprávy v če-
ském znakovém jazyce 

20.00 Taxi
Akãní komedie Fr. (1998).
Hrají: S. Naceri, F. Diefen-
thal, M. Cotillardová. 
ReÏie G. Pires

21.30 Tenká červená linie
Váleãné drama USA
(1998). Hrají: S. Penn,
A. Brody, J. Caviezel,
B. Chaplin. ReÏie T. Malick

  0.20 Krvavý král (6/6)
Krimiseriál VB (2024).
Hrají: A. Mohindrová,
J. Bamford, L. Corfieldo-
vá, M. Courtier-Lilleyová 

1.15 Loď, která změnila svět
2.10 Záhady starého Egypta
(3/10) 2.20 Příběhy domů

âT2

5.10 Zahradní proměny VI (25)
6.00 Ve dvou se to lépe vaří
(recepty) (11, 12) 6.20 Zahrad-
ní proměny IX (35) 7.20 Otec
Braun (4) 9.10 Sissi – Osudo-
vá léta císařovny 11.35 Stopy
zločinu (4) 13.10 Divá Bára.
Drama ČR (1949) 14.55 Syno-
vé a dcery Jakuba skláře (10)
16.15 Strážce duší (10) 17.15
Zahradní proměny V (2) 18.10
Zahrada a dvorek na míru IV
(1, 2) 19.10 Případy detektiva
Murdocha XII (11) 20.10
Dempsey a Makepeaceová (25,
26) 22.25 Dovolená s Andě-
lem. Komedie ČR (1952) 0.00
Chicago. Muzikál USA (2002)

NOVA CINEMA
5.20 Jak se natáčela Vědma
6.00 Víkend s tátou. Komedie
USA (2016) 7.30 Beethoven 4.
Rodinná komedie USA (2001)
9.15 Teleshopping 9.35 Chytrá
horákyně. Pohádka N (2009)
10.55 Neuvěřitelná dobrodruž-
ství Tada Stonese. Animovaný
film Peru/Šp. (2012) 12.45 Pi-
xely. Akční sci-fi komedie USA
(2015) 14.50 Lovecká sezóna.
Animovaný film USA (2006)
16.30 Mravenčí polepšovna.
Animovaný film USA (2006)
18.10 Legenda jménem Lam-
borghini. Životopisné drama
USA/It. (2022). Režie B. Mores-
co 20.00 Troja. Akční dobro-
družný film USA/VB/Malta
(2004). Režie W. Petersen
23.20 Vlk z Wall Street. Životo-
pisný film USA (2013). Režie
M. Scorsese 2.55 Cellular.
Thriller N/USA (2004)

5.05 Ženatý se závazky (212,
213) 5.55 Karate ovce (9, 10,
11, 12, 13) 6.45 Přátelé VI (18,
19) 7.40 Průměrňákovi VII (11,
12, 13, 14) 9.25 Malý Sheldon
V (15, 16, 17, 18) 11.05 Ženatý
se závazky (214, 215) 12.05
Dva a půl chlapa XII (7, 8)
12.55 Přátelé VI (18, 19) 13.55
Teorie velkého třesku X (13, 14,
15, 16) 15.30 Průměrňákovi VII
(15, 16, 17, 18) 17.20 Chůva
k pohledání VI (18, 19) 18.15
Dva a půl chlapa XII (9, 10)
19.05 Malý Sheldon V (19, 20)
20.00 Teorie velkého třesku X
(17, 18, 19, 20) 21.40 Přátelé
VI (20, 21) 22.35 Noční soud
III (13, 14) 23.30 Dva a půl
chlapa XII (9, 10)

NOVA FUN

PRIMA MAX
5.00 Policie Hamburk II. Krimi-
seriál N (2007) 6.05 M.A.S.H.
Válečný seriál USA (1972-1982)
6.40 Námořní vyšetřovací služ-
ba XIII (14). Krimiseriál USA
(2015) 7.35 Námořní vyšetřova-
cí služba XIII (15). Krimiseriál
USA (2015) 8.25 Intimní detaily.
Romantický film USA (1996)
11.00 Hobit: Neočekávaná ces-
ta. Dobrodružná fantasy USA/
N. Zél. (2012) 14.15 Mysli jako
pes. Rodinná komedie USA
(2020) 16.00 Líbánky. Roman-
tická komedie USA/N (2003)
17.50 Bezva ženská na krku.
Romantická komedie ČR (2016)
20.00 Hobit: Šmakova dračí
poušť. Dobrodružné fantasy
USA/N. Zél. (2013) 23.05 Ne-
zlomný. Válečný film USA
(2014) 1.50 Úprk z pekla. Thril-
ler USA (2023) 3.30 Smrtící
bouře. Akční sci-fi USA (2015)

6.55 Veterinář z Bondi Beach XI
(4) 7.55 Člověk proti chobotnici
8.55 Vetřelci dávnověku XV (15)
9.50 Hitler: Ztracená svědectví
třetí říše (6) 10.45 Válečné pro-
jekty třetí říše: K boji připraven
(2) 11.45 David Attenborough:
Lov (1) 12.45 Galapágy: Na
konci světa (2) 13.45 Moře
v pohybu (3) 14.50 Pouto s vo-
dou (1) 15.55 Svědkem kata-
strofy (2) 16.55 Truckeři na
okreskách II (3) 17.55 Nestvůra
z Loch Ness (1) 19.00 V divoči-
ně s Bearem Gryllsem VI (3)
20.00 T-Rex: Evoluční odysea
21.05 Krajina stínů (3) 22.10
Zrod impérií: Dobyvatelé Mexika
(3) 23.20 Fiasko: Aféra Irangate
(1) 0.30 Výjimečné projekty (4) 

PRIMA ZOOM

PRIMA COOL
5.20 Těžká dřina 6.00 Příhody
Bolka a Lolka 6.25 Top Gear IV
(5) 7.30 Top Gear speciál (1)
8.35 Top Gear V (2) 9.50 Karel
vs. Karlos 10.35 COOL Taxi
11.50 Jak jsem poznal vaši mat-
ku IX (3) 12.15 Griffinovi XX
(14, 15) 13.10 Simpsonovi
XXVIII (5, 6, 7, 8) 14.50 Bod
zlomu 17.10 Jak jsem poznal
vaši matku IX (10) 17.30 Griffi-
novi XXI (8, 9) 18.25 Simpso-
novi XXIX (11, 12) 19.20 Simp-
sonovi XXIX (13, 14) 20.15 Ces-
ta kolem světa za 80 dní 22.35
Úprk z pekla 0.20 Simpsonovi
XXIX (11) 0.50 Simpsonovi
XXIX (12) 1.15 Simpsonovi
XXIX (13) 1.45 Simpsonovi
XXIX (14) 2.10 Griffinovi XXI
(8) 2.40 Griffinovi XXI (9) 3.05
Jak jsem poznal vaši matku IX
(10) 3.25 Top Gear V (2) 4.40
Top Gear IV (9) 

5.20 Karolína, domácí kuchařka
6.00 Jak se staví sen – extra
6.45 Kamarádi (61) 8.10 Dobré
zprávy (14) 9.30 Modrý kód
(33) 10.45 Receptář prima ná-
padů 11.40 Libovky Pepy Libic-
kého 12.10 Emilie Richards: Ráj
na konci světa 14.10 Záchranáři
z hor VIII (6) 15.05 Záchranáři
z hor VIII (7) 16.05 Zasněná lá-
ska (11) 17.05 Zasněná láska
(12) 18.00 Záchranáři z hor VIII
(8) 18.55 Záchranáři z hor VIII
(9) 20.00 Temné dědictví 21.45
Dobré zprávy (15) 23.00 Inko-
gnito 0.05 Ve hře je láska (118)
1.00 Ve hře je láska (119) 2.00
Zasněná láska (11). Telenovela
Tur. (2018) 3.00 Zasněná láska
(12). Telenovela Tur. (2018) 

PRIMA LOVE

6.00 Co naše babičky uměly
a na co my jsme zapomněli
6.25 Lavice, moje žena a já
6.50 Polopatě 7.40 Jablíčko
z laciného kraje 8.25 Zlatá
hvězda na cestách 9.05 Úsmě-
vy Jiřího Voskovce 9.45 Gejzír
10.15 Cesta kolem světa za 80
dní (4/6) 11.05 Všechnopárty
12.00 Z metropole, Týden v re-
gionech 12.25 Hobby naší doby
12.50 Postřehy odjinud 13.00
Zprávy 13.05 Blankytná pohád-
ka 14.15 Kočičí ples 15.00 Ten
zázračný dotek lásky 16.00
Klapzubova jedenáctka 17.35
Hercule Poirot 18.25 Kluci
v akci 18.55 Události za oka-
mžik a počasí 19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny 

20.05 Zázraky přírody
Zábavná show. Hosté:
D. Morávková, J. ·trébl,
S. HloÏek a J. Hrabûta

21.15 Jáchyme, 
hoď ho do stroje!
Komedie âR (1974). Hrají:
L. Sobota, M. Vanãurová,
V. Ferbasová, J. Dvofiák 

22.54 Výsledky losování 
Šťastných 10 
a Euromiliony

22.55 Slavné parodie
23.50 Sbohem buď, lásko má

Thriller USA (1975)

1.20 Příběhy slavných 2.15
Bolkoviny 3.05 Banánové ry-
bičky 3.35 Po stopách 

âT1
6.05 Bernieho dobrodružství.
Animovaný seriál Fr. (2021)
6.15 Zig a Sharko IV. Animova-
ný seriál Fr. (2022) 6.45 My,
chalupáři 7.40 Souboj na talíři
(2) 8.35 Víkend 9.15 Dynastie
Nováků (13). Komediální seriál
ČR (1982) 10.20 Může se to
stát i vám. Romantická komedie
USA (1994) 2.40 Lepší pozdě
nežli později. Romantická kome-
die USA (2003) 15.10 Přes noc
třicítkou. Komedie USA (2004).
Hrají: J. Garnerová, M. Ruffalo,
J. Grifasi a další 17.15 Muži
v černém 3. Akční sci-fi kome-
die USA/SAE (2012). Hrají:
W. Smith, J. Brolin, T. L. Jones
a další 19.30 Televizní noviny,
Sportovní noviny, Počasí 

20.20 Superlov II
         Superverze oblíbené vû-

domostní show Na lovu,
ve které se ale obracejí
role. Moderuje O. Sokol

21.40 Wonder Woman
Fantasy USA/HG/âína
(2017). Hrají: G. Gadoto-
vá, Ch. Pine, C. Nielseno-
vá, R. Wrightová a

  0.35 Muži v černém 3
Akãní sci-fi komedie
USA/SAE (2012). Hrají:
W. Smith, J. Brolin, 
T. L. Jones, J. Clement 

2.35 Specialisté (82). Krimise-
riál ČR (2019) 3.25 Kriminálka
Las Vegas XII (9). Krimiseriál 

NOVA
6.00 Lodí přes Kornati 6.10
M.A.S.H (85). Válečný seriál
USA (1972-1982) 6.40 M.A.S.H
(86). Válečný seriál USA (1972-
-1982) 7.10 M.A.S.H (87). Vá-
lečný seriál USA (1972-1982)
7.45 M.A.S.H (88) 8.15 Fotr na
tripu IX 8.55 Autosalon.tv
10.10 Inkognito 11.15 Máme
rádi Česko 13.10 Máme rádi
Česko 15.00 Smích se lepí na
paty. Komedie ČR (1986). Hrají:
V. Brodský, J. Kemr, J. Bohda-
lová a další 17.05 Třetí skoba
pro Kocoura. Krimifilm ČSR
(1983). Hrají: K. Koula, M. Ku-
klová, L. Mrkvička a další 18.52
Počasí 18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy 19.55
Showtime 

20.15 Polda IV (13)
Dnes zavfieno. Krimiseriál
âR (2020). Hrají: D. Matá-
sek, V. Polívka, O. Pavelka

21.25 Polda IV (14)
V˘hodná investice

22.35 Rambo: 
Do pekla a zpět
Akãní film USA/N (2008).
Hrají: S. Stallone, J. Ben-
zová, P. Schulze

  0.15 Zmetci
Akãní thriller USA (2021).
Hrají: P. Brosnan, T. Roth,
N. Cannon, J. Chungová 

2.10 Vraždy u jezera. Krimise-
riál N (2021) 4.10 Případ pro
dva VII (20). Krimiseriál N

PRIMA

SOBOTA 21. âERVNA

20.00 Události v kultuře 20.15
Ozzy Osbourne, na trůnu temno-
ty. Hlasitá hudba a nespoutaný
životní styl učinily z britského
muzikanta jednoho z průkopníků
heavy metalu. Britský hudební
dokument 21.10 Black Sabbath:
The End 23.00 Šachová novela.
Drama N/Rak. (2021). Hrají:
O. Masucci, A. Schuch, B. Mi-
nichmayrová, S. Finzi, R. Lass-
gard a další. Režie P. Stölzl 0.45
Johnny Depp: Divoké dítě 1.40
Sting! 2.40 Bohemia JazzFest
2023 3.40 Styl 4.00 Monitor
venkova 4.30 Uchem jehly 4.55
Čtenářský deník 5.10 Události
v kultuře 

âT ART
13.05 Rallye ČR. Přímý přenos
13.10 Dostihy: Velká pardubic-
ká. Přímý přenos 14.25 L’Etape
Czech Republic by Tour de France.
Přímý přenos 14.30 Rychlostní
kanoistika. Přímý přenos 16.30
Silniční cyklistika: L’Etape Czech
Republic by Tour de France .
Přímý přenos 16.40 Kolem Švý-
carska. Přímý přenos Tour de
Suisse 17.00 Volejbal: Zlatá Ev-
ropská liga mužů. Přímý přenos
Česko-Portugalsko 19.10 Fot-
bal: EURO U21. Přímý přenos
20.00 Lvíčata trochu jinak
20.05 Box ČR 20.50 Fotbal:
EURO U21. Přímý přenos 23.05
Fotbal: EURO U21 2025

âT SPORT
7.05 Ragby: British & Irish Lions
– Argentina 8.45 Motosurf
Grand Prix 9.15 NHL: Edmonton
Oilers – Florida Panthers 11.15
Premiership Rugby 13.00 Spade-
Poker Show 13.30 Down Mall
Praha 14.45 Magazín Muaythai
15.15 Česká Enduro Serie 2025
15.30 Global Champions League
2025 – Saint-Tropez 18.00 Bě-
hej lesy 18.15 Swatch Nines –
Skate & Surf 18.45 NHL News
19.00 Jan Koller: Příběh obyčej-
ného kluka  21.05 NHL: Edmon-
ton Oilers – Florida Panthers
23.05 NHL News 23.20 PFL
World Tournament 2.30 Fotbal:
Chelsea FC – Morecambe FC 

NOVA SPORT1
7.00 Global Champions League
2025 – Paříž 9.30 ABSA Cape
Epic Series – Episode 2 10.00
IWSA World Cup & My own
way: Lindsey Hamm 10.30 Rag-
by: British & Irish Lions – Ar-
gentina 12.30 Magazín NBA Ac-
tion 13.00 Basketbal: UCAM
Murcia – ERA Nymburk 14.45
Basketbal: Rytas Vilnius – Uni-
caja 16.15 Česká Enduro Serie
2025 16.30 PFL World Tourna-
ment 19.30 Magazín Muaythai
20.00 České taekwondo ITF
20.15 Run Aréna 20.30 World
Cup of Darts 2025 1.30 Spade-
Poker Show 2025 2.00 Global
Champions League – Paříž 

NOVA SPORT 2
6.05 10 životů kocourka Mňou-
ka 7.40 Proslov. Komedie Fr.
(2020) 9.20 Zapomenutý princ.
Rodinná komedie Fr. (2020)
11.15 Čtyři děti a skřítek. Rodin-
ný film VB (2020) 13.10 Vybíje-
ná. Komedie ČR (2015) 14.50
Zodi a Tehu: Princové pouště.
Dobrodružný film Fr. (2023)
16.50 Plánování je radost. Ro-
mantický film USA/Kan. (2022).
Režie R. J. Munro 18.30 Pes
ro(c)ku. Animovaný film USA
(2016) 20.15 Blaženost. Sci-fi
USA (2021) 22.10 Válka zítřka.
Akční film USA (2021) 0.25 To
nejsi Ty. Drama USA (2014)
2.00 Poslední stanice. Drama

JOJ CINEMA
5.00 Krimi 5.25 Noviny 5.55
Záchranáři v akci 6.50 Krimi
7.20 Noviny 8.00 Soudní síň 
– cz 8.55 Soudní síň – cz 9.50
Inženýrská odysea (6/13) 11.05
Medicopter 117 (50, 51/82).
Dramatický seriál N/Rak. (1998)
13.15 Stíny horkého léta. Váleč-
né drama ČR (1977) 15.25 Dě-
dictví (1/34). Seriál SR (2013)
16.50 Na chalupě 17.50 Nové
bydlení 19.00 Krimi 19.30 Novi-
ny 20.20 V sedmém nebi 22.50
Muž na radnici (10). Seriál ČR
(1976) 0.15 Pravá tvář (5/16).
Dramatický seriál SR (2017)
1.05 První oddělení. Krimiseriál
1.25 Záchranáři v akci

JOJ FAMILY SEZNAM TV

7.00 Den D: Cesta k vítězství
(1/2) 7.50 Československý fil-
mový týdeník 1975 (1571/2379)
8.05 Historie.cs 9.00 ME v rych-
lostní kanoistice 2025 12.15
Martin Doktor 12.35 Nedej se
13.00Křesťanský magazín 13.30
Krajinou příběhů českých hradů
známých i neznámých (5/10)
14.00 Egypt (6/6) 14.50 V kara-
vanu po Slovensku (3/6) 15.15
V karavanu po Slovensku (4/6)
15.45 Příběhy staveb 15.55
105. Westminster České Derby.
Přímý přenos z dostihového od-
poledne z Prahy 17.20 ME v ba-
sketbalu žen 2025. Belgie-Če-
sko. Přímý přenos utkání v Brně
19.30 Katedrála 19.50 Zprávy
v českém znakovém jazyce

20.00 Z pekla do Texasu
Western USA (1958). Hra-
jí: D. Murray, R. G. Arm-
strong, D. Varsiová,
C. Wills. ReÏie 
H. Hathaway

21.45 Nesnesitelná 
lehkost bytí
Romantické drama USA
(1988). Hrají: J. Binocho-
vá, D. Day-Lewis, P. Lan-
dovsk˘, L. Olinová. 
ReÏie P. Kaufman 

  0.30 Lví kosti
         Dokument VB

1.25 Zajímavosti z regionů
1.50 Příběhy domů 2.15 Kraji-
nou vína 2.45 Náš venkov

âT2

5.35 Ušák Jaromíra Bosáka
(118) 6.00 Výleťák (147, 148)
6.10 Moje místa 7.05 Zahradní
proměny V (1) 8.05 Synové
a dcery Jakuba skláře (10)
9.20 Divá Bára. Drama ČR/SR
(1949) 11.00 Dovolená s An-
dělem. Komedie ČR (1952)
12.50 Dempsey a Makepeaceo-
vá (25, 26) 15.00 Lovec a bo-
rec. Komedie N/It. (1994)
17.15 Zahradní proměny V (3)
18.10 Zahrada a dvorek na
míru IV (3, 4) 19.10 Případy
detektiva Murdocha XII (12)
20.10 King Kong. Fantasy USA
(1976) 23.00 Místo činu: Kolín
(15) 0.55 Otec Braun (4)

NOVA CINEMA
5.55 Postrach Dennis. Komedie
USA (1993). Režie N. Castle
7.35 Mravenčí polepšovna.
Animovaný film USA (2006).
Režie J. A. Davis 9.05 Tele-
shopping 9.20 Karate Kid 3.
Akční drama USA (1989). Režie
J. G. Avildsen 11.30 Lovecká
sezóna. Animovaný film USA
(2006). Režie R. Allers, J. Cul-
ton 13.05 Troja. Akční dobro-
družný film USA/VB/Malta
(2004). Režie W. Petersen
16.20 Modrý blesk. Komedie
USA/N (1999). Režie L. Mayfi-
eld 18.20 Velký bazar. Komedie
Fr. (1973). Režie C. Zidi 20.00
Zohan: Krycí jméno Kadeřník.
Komedie USA (2008). Režie
D. Dugan 22.10 Glimmer Man.
Thriller USA (1996). Režie
J. Gray 23.55 Vlk z Wall Street.
Životopisný film USA (2013).
Režie M. Scorsese

5.25 Ženatý se závazky (214,
215) 6.10 Karate ovce (14, 15,
16, 17) 6.50 Přátelé VI (20, 21)
7.40 Průměrňákovi VII (15, 16,
17, 18) 9.25 Malý Sheldon V
(17, 18, 19, 20) 11.05 Ženatý
se závazky (216, 217) 12.00
Dva a půl chlapa XII (9, 10)
12.55 Přátelé VI (20, 21) 13.50
Teorie velkého třesku X (17, 18,
19, 20) 15.30 Průměrňákovi VII
(19, 20, 21, 22) 17.15 Chůva
k pohledání VI (20, 21) 18.15
Dva a půl chlapa XII (11, 12)
19.10 Malý Sheldon V (21, 22)
20.00 Teorie velkého třesku X
(21, 22, 23, 24) 21.45 Přátelé
VI (22, 23) 22.40 Noční soud
III (15, 16) 23.35 Dva a půl
chlapa XII (11, 12) 

NOVA FUN

PRIMA MAX
5.20 M.A.S.H. Válečný seriál
USA (1972-1982) 6.00 Nad kra-
jinou 6.15 M.A.S.H. Válečný se-
riál USA (1972-1982) 6.45
M.A.S.H. Válečný seriál USA
(1972-1982) 7.25 Námořní vy-
šetřovací služba XIII (15). Krimi-
seriál USA (2015) 8.15 Námořní
vyšetřovací služba XIII (16). Kri-
miseriál USA (2015) 9.10 Třetí
skoba pro Kocoura. Krimifilm
ČSR (1983) 10.50 Smích se lepí
na paty. Komedie ČR (1986)
12.50 Líbánky. Romantická ko-
medie USA/N (2003) 14.40
Podzim v New Yorku. Romantic-
ký film USA (2000) 16.45 Hobit:
Šmakova dračí poušť. Dobro-
družné fantasy USA/N. Zél.
(2013) 20.00 Koupili jsme zoo.
Rodinný film USA (2011) 22.30
Test. Thriller USA (2003) 0.45
Sexbomba od vedle. Romantic-
ká komedie USA (2004) 

8.10 Bájná jeskyně Mayů 9.15
Justice ve službách teroru (1)
10.20 Nevysvětlitelná tajemství
s Williamem Shatnerem (22)
11.15 Tajemství v ledu II (8)
12.10 Veterinář z Bondi Beach
XI (14) 13.10 Podmořské divy
Afriky (1) 14.10 Život v říši zví-
řat (12) 14.40 Věk kočkovitých
šelem (3) 15.45 Černí orli: Stí-
hačky třetí říše (2) 16.50 Hitle-
rova hierarchie zla (3) 17.45
Prima Česko 18.20 Prima Svět
18.50 Skryté krásy Španělska
(1) 20.00 Putování po skot-
ských ostrovech (3) 21.20 Žena
na konci světa XI (6) 21.50 De-
moliční četa V (6) 22.30 Výji-
mečné projekty III (2) 23.35 Za-
pomenuté megastavby VIII (8) 

PRIMA ZOOM

PRIMA COOL
5.45 Příhody Bolka a Lolka 6.00
Top Gear IV (6) 7.15 Top Gear
speciál (2) 8.30 Top Gear V (3)
9.40 Karel vs. Karlos 10.20
Autosalon.tv 11.35 Jak jsem po-
znal vaši matku IX (4) 12.00
Griffinovi XX (16, 17) 12.55
Simpsonovi XXVIII (9, 10, 11,
12) 14.40 Cesta kolem světa za
80 dní 17.10 Jak jsem poznal
vaši matku IX (11) 17.30 Griffi-
novi XXI (10, 11) 18.25 Simp-
sonovi XXIX (15, 16) 19.20
Simpsonovi XXIX (17) 19.45
Simpsonovi XXIX (18) 20.15
Kurýr 2 21.55 13 minut 0.15
Simpsonovi XXIX (15) 0.40
Simpsonovi XXIX (16) 1.10
Simpsonovi XXIX (17) 1.35
Simpsonovi XXIX (18) 2.05
Griffinovi XXI (10) 2.30 Griffino-
vi XXI (11) 3.00 Jak jsem poznal
vaši matku IX (11) 3.20 Top
Gear V (3) 4.35 COOL Taxi 

5.45 Na zámku 6.00 Jak se staví
sen – extra 6.55 Kamarádi (62)
8.15 Dobré zprávy (15) 9.40
Modrý kód (34) 10.55 Receptář
prima nápadů 11.50 Zahradník
po ruce 12.20 Záhady na ostro-
vě 14.05 Záchranáři z hor VIII
(8) 15.00 Záchranáři z hor VIII
(9) 16.00 Zasněná láska (13)
17.00 Zasněná láska (14) 18.00
Záchranáři z hor VIII (10, 11)
20.00 Výšlap smrti 21.45 Dobré
zprávy (16) 22.55 Inkognito
0.00 Ve hře je láska (120) 1.00
Ve hře je láska (121). Romantic-
ký seriál Tur. (2015) 2.00 Za-
sněná láska (13). Telenovela
Tur. (2018) 2.55 Zasněná láska
(14). Telenovela Tur. (2018)
3.55 Spoutaná láska III (18)

PRIMA LOVE

6.25 Nepostradatelný 6.55
Klapzubova jedenáctka 8.30
Buchty po ránu 8.55 Polopatě
9.50 Kalendárium 10.05 Tou-
lavá kamera 10.35 Objektiv
11.05 Dobrodružství krimina-
listiky (25/26) 12.00 Otázky
Václava Moravce 13.00 Zprávy
13.05 Spravedlivý Bohumil
13.50 Kouzelný cedníček
14.30 Homolka a tobolka
16.00 Jáchyme, hoď ho do
stroje! 17.35 Nemocnice na
kraji města (4/20). Seriál ČR
(1977) 18.25 Co naše babičky
uměly a na co my jsme zapo-
mněli 18.55 Události za okamžik
a počasí 19.00 Události 19.52
Branky, body, vteřiny 20.05 Lo-
sování Sportky a Šance 

20.10 Jak vytrhnout 
velrybě stoličku
Komedie âR (1977). Hrají:
T. Hol˘, J. Preissová,
F. Nûmec, V. Harapes 

21.35 Výborná SHOW
Talk show Lucie V˘borné 

22.19 Výsledky losování 
Šťastných 10

22.20 Nejlepší trapasy
Seriál âR (2013)

23.40 Případy detektiva
Murdocha XVI

  0.25 Gejzír
  0.55 Hobby naší doby

1.20 Manéž Bolka Polívky 2.30
Banánové rybičky 3.00 Rajské
zahrady II 3.15 Malá farma

âT1
6.05 Bernieho dobrodružství
6.15 Zig a Sharko IV. Animo-
vaný seriál Fr. (2022) 6.45 Al-
vin a Chipmunkové III (21. Ani-
movaný seriál Fr./USA (2015-
-2017) 7.05 Vraždy v kraji (8).
Krimiseriál ČR (2025) 8.20 Ži-
vot na zámku II (11). Seriál ČR
(1995) 9.20 My, chalupáři
10.10 Vaše kouzelná zahrada
(28) 10.55 Souboj na talíři (6)
11.55 Za pět minut dvanáct
13.10 Comeback. Sitcom ČR
(2009) 14.00 Marečku, podej-
te mi pero! Komedie ČR
(1976) 15.30 Doktor od jezera
hrochů. Komedie ČR (2010)
18.10 Na lovu: Hvězdný spe-
ciál 19.30 Televizní noviny,
Sportovní noviny, Počasí 

20.20 Policie Modrava II (1)
Nehoda. Krimiseriál âR
(2017). Hrají: S. Norisová,
J. Satoransk˘, F. Tomsa,
Z. Palusga

21.35 Kriminálka 
Anděl IV (13)
Leti‰tû. Krimiseriál âR
(2014). Hrají: M. Taclík,
D. ·vehlík, J. Pidrmanová

23.00 Střepiny
23.30 Ctihodný občan

Thriller USA (2009). Hrají:
G. Butler, J. Foxx, V. Davi-
sová, L. Bibbová 

1.45 Superlov II 2.50 My, cha-
lupáři 3.30 Souboj na talíři (6)
4.15 Babicovy dobroty

NOVA
6.05 M.A.S.H (87) 6.35
M.A.S.H (88) 7.05 M.A.S.H
(89) 7.40 M.A.S.H (90) 8.10
M.A.S.H (91) 8.45 Prima Če-
sko 9.15 Prima Svět 9.50 Pol-
da IV (13) 11.00 Partie Terezie
Tománkové 12.00 Receptář
prima nápadů 12.55 Libovky
Pepy Libického 13.40 Zahrad-
ník po ruce 14.20 Vychytávky
Ládi Hrušky 14.55 Vychytávky
Ládi Hrušky 15.35 Jak se staví
sen – extra 16.40 Bezva ženská
na krku. Romantická komedie
ČR (2016). Hrají: P. Hřebíčko-
vá, O. Vetchý, M. Táborský
a další 18.52 Počasí 18.55
Hlavní zprávy 19.32 Losování
loterie Megamaxa 19.40 Krimi
zprávy 19.55 Showtime 

20.15 Špunti na vodě
Komedie âR (2017). Hrají:
H. âermák, J. Langmajer,
P. Li‰ka, A. Polívková
a dal‰í. ReÏie J. Chlumsk˘

22.00 SOUVISLOSTI 
Markéty Fialové

22.35 Kingsman: První mise
Akãní komedie VB/USA
(2021). Hrají: R. Fiennes,
G. Artertonová, M. Goode,
H. Dickinson a dal‰í. 
ReÏie M. Vaughn 

1.10 Zloãiny z vfiesovi‰È
Krimiseriál VB (2012) 

3.10 Případ pro dva VII (21).
Krimiseriál N (2015) 4.30 Pří-
pad pro dva VII (22). Krimiseriál 

PRIMA

NEDùLE 22. âERVNA

20.00 Události v kultuře 20.13
Jedna báseň 20.15 W. A. Mo-
zart: Don Giovanni. Filmové
zpracování slavné opery v titul-
ní roli s basbarytonistou Rug-
gerem Raimondim 23.05 Le-
genda Studio Ypsilon (9/9)
23.35 Kam zmizel ten starý
song 0.20 Salvador Dalí: Hledá-
ní nesmrtelnosti (3/3) 1.15 Ka-
nadská soda IV (1/14) 1.40 Éra
knihoven (1/2) 2.45 Čtenářský
deník 3.00 Společný výslech
3.40 Uchem jehly 4.05 Sedlác-
ká metoda 4.35 Styl 4.55 Čte-
nářský deník... Michal Ajvaz:
Druhé město 5.10 Události
v kultuře 

âT ART
10.20 Volejbalová Liga národů
žen. Přímý přenos Česko-Ja-
ponsko 12.40 SP horských kol.
Přímý přenos 14.10 Jezdectví.
Přímý přenos CSI2-W Olomouc
14.15 Sokolský zpravodaj 14.30
Rychlostní kanoistika. Přímý
přenos 16.45 Kolem Švýcarska
2025. Přímý přenos 17.20 Jez-
dectví. Přímý přenos CSI2-W
Olomouc 17.30 Touchdown
17.45 Lvíčata trochu jinak
17.50 Fotbal: EURO U21. Přímý
přenos 20.05 ME v basketbalu
žen 2025. Přímý přenos 20.50
Fotbal: EURO U21. Přímý pře-
nos 23.05 Lvíčata trochu jinak
23.10 Fotbal: EURO U21 

âT SPORT
7.05 Házená: TSV Hannover-
-Burgdorf – Füchse Berlin 8.30
Házená: SC Magdeburg – THW
Kiel 10.00 Ragby: British & Irish
Lions – Argentina 12.00 Fotbal:
Sportovní originály – Marek Ma-
tějovský 12.45 Sportovní origi-
nály – Clarence Seedorf 13.15
Jan Koller: Příběh obyčejného
kluka 15.15 Ragby: Bath Rugby
– Bristol Bears 17.00 Ragby:
Leicester Tigers – Sale Sharks
18.45 NHL News 19.00 Pre-
miership Rugby 21.05 Kolo pro
život – Hluboká 21.20 Global
Champions League 2025 – Paříž
23.55 NHL News 0.15 Spade-
Poker Show 2025 

NOVA SPORT1
7.00 Ragby: British & Irish 
Lions – Argentina 9.00 IWSA
World Cup & My own way:
Lindsey Hamm 9.30 Běhej lesy
– Brdy 9.45 Česká Enduro Serie
2025 10.00 PFL World Tourna-
ment 13.00 Basketbal: Bertram
Derthona Basket – FIT/One
Würzburg Baskets 14.40 Ba-
sketbal: Falco Vulcano Szomba-
thely – Nanterre 92 16.15 Spade-
Poker Show 2025 16.45 Run
Aréna 17.00 Global Champions
League 2025 – Paříž 19.30 Bě-
hej lesy – Brdy 19.45 České 
taekwondo ITF 20.00 PFL World
Tournament 23.00 KSW 107:
De Fries vs. Wrzosek 

NOVA SPORT 2
6.10 Pan pravý 7.55 Duchové
z Nantucketu 9.35 I dva jsou ro-
dina. Komedie 11.40 Mrňousko-
vé 2: Daleko od domova. Ani-
movaný film Fr. (2018) 13.25
Polina a její magické dobrodruž-
ství. Drama Belg./Fr. (2019)
14.55 Vzorec na lásku. Roman-
tická komedie USA (2010)
16.35 Čtyři děti a skřítek. Rodin-
ný film VB (2020) 18.35 Timber
– Lovec pokladů. Rodinný film
USA (2016) 20.15 Válka zítřka.
Akční film USA (2021) 22.40
Sin City: Ženská, pro kterou
bych vraždil. Thriller USA
(2014) 0.15 Kondorovo hnízdo.
Akční film USA (2023) 

JOJ CINEMA
5.00 Noviny 5.35 Záchranáři
v akci 6.15 Krimi 6.45 Noviny
7.25 Prázdniny IV (4) 8.30 Pro-
fesionálové VII (3/9) 9.20 První
oddělení 10.50 Medicopter 117
(52/82) 11.50 Medicopter 117
(53/82). Dramatický seriál
N/Rak. (1998) 12.55 Pravá tvář
(5/16). Dramatický seriál SR
(2017) 14.05 Falešný kníže.
Thriller USA (2021) 15.50 Nová
zahrada 16.50 Na chalupě
17.50 Nové bydlení 19.00 Krimi
19.30 Noviny 20.20 Bučkovi –
slunce, seno, vesnice 21.55 Stí-
ny horkého léta. Válečné drama
ČR (1977) 0.10 Profesionálové
VII (3/9). Seriál SR (2012)

JOJ FAMILY SEZNAM TV

Televizní program
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STAVEBNICTVÍ 
BUDOUCNOSTI SNAZŠÍ CESTA 

K ZAHRADNÍMU 
DOMKU

❯ letošní trendy
❯  oblíbené 

materiály
❯  praktické 

tipy

NOVÉ OBKLADY 
OD A DO Z Co vše se dá 

přizpůsobit 
malým 

pomocníkům

KUCHYNĚ 
PRO DĚTI

Méně metrů, více kvality

Jak se mění 
legislativa

Slibné technologie, 
které urychlí 
a zlevní stavbu

www.dumazahrada.cz

5/25NEJČTENĚJŠÍ ČASOPIS 

O BYDLENÍ

30. ročník / květen 2025

5/25

Okrasné 
ČESNEKY

MÍSTO DOMU CHATA

A

Stačí nahrát fotografie, vyplnit 
kontaktní údaje a sledovat 
web                           , kde 
budou zveřejněni finalisté, 
které vybere redakce 
časopisu DŮM&ZAHRADA. 
Následně proběhne na webu 
www.dumazahrada.cz hlasování, 
do něhož se můžete zapojit. Pro 
3 vítěze jsou připravené hodnotné 
ceny. Nejkrásnější chalupa nebo 
chata bude nafocena na titulní 
stranu časopisu DŮM&ZAHRADA.

Co můžete vyhrát?

Více informací na 
www.fieldmann.cz

SOUTĚŽ 
O NEJKRÁSNĚJŠÍ CHATU A CHALUPU
PŘIHLASTE SVOJI CHATU ČI CHALUPU DO SOUTĚŽE 
A HRAJTE O EXKLUZIVNÍ MÍSTO NA TITULNÍ 
STRANĚ A SKVĚLÉ CENY.

Vlastní kousek ráje

Přihlaste se, 
hlasujte 

a vyhrajte zde: 
www.dumazahrada.cz/

nahravaci-soutez/
Svou chatu či 
chalupu můžete 
přihlásit do 
27. 6. 2025.

 od r.v. 95-2025 i poškoze-AUTOMOBIL
ný. Nabídněte. 606861822.

 SIMSON ENDURO nebo ELEK-KOUPÍM
TRONIK, pěkný stav.775 240 360

 MF-70, TZ4K, MT8, ZetorTERA-VARI,
koupím. Tel: 603 897 100.

 TERU, malotraktor, MT8, TKKOUPÍM
i ZETOR. T. 608 915 576

 staré motocykly, Jawa ČZ, dí-KOUPÍM
ly. Tel.: 777 158 819.

 do sbírky staré pivní láhveKOUPÍM
s nápisy, tel: 732170454

 hodiny, budíky a vše po ho-HODINKY,
dináři. Tel.: 777 311 101

srovnávačku s protahem KDR KOUPÍM
nebo Rojek. T: 774 707 147

 jakékoliv staré vzduchovky,KOUPÍM
i silně poškozené. Tel.: 721 302 277.

 starý nábytek a nábytekKOUPÍM
s chrom. konstrukcí, křesla, židle, skří-
ně, komody, psací stoly, knihovnu, kre-
denc, staré hračky, rádia, celou po-
zůstalost. Tel.: 777 158 819 Souček.

 červotoč. nábytek a jinéVYKOUPÍME
staré věci z vašich domů, půd a kůlen.
Tel. 607 753 719

 20Kč v květináči, výška 35-45THUJE
cm. Dovezu! T. 608979621

VYUŽIJTE VŠECH VÝHOD 
PRO PŘEDPLATITELE,
VYBERTE SI DÁREK:
Bonaloka - Regenerační 
maska s antioxidanty 
50ml

www.mojepredplatne.cz

Intenzivní výživná maska 
s vysokým obsahem 
astaxanthinu, vitamínů C a E. 
Obsahuje cenné oleje a zajišťuje 
hloubkovou revitalizaci pleti 
s viditelnými výsledky. Do

 v
yč

er
pá

ní
 z

ás
ob

.

ska s antioxidanty 
ml

Předplaťte si 
Deník
a získejte 
dárek

www.mojepredplatne.cz

SPORT
Z Brna až do Bayernu? Velich chce být
jako sestra, Zbrojovka loví u Pelty
„Konec minulé sezony se
mi střelecky povedl, i když
to bohužel nestačilo na
záchranu. O to víc si vážím
důvěry, kterou ve mně
Zbrojovka vložila,“ řekla
devátá letní posila.

JAKUB TRUČKA

J
eho snem odmala je
obléct jednou dres Ba-
yernuMnichov, zahrát
si s ním evropské po-
háry. Třeba tak, jak se
to povedlo jeho sestře

s Chomutovem. Aby si Oliver
Velich svoje největší přání
splnil, mění podruhé v kari-
éře kmenový klub, od nové
sezony bude střílet góly pod
koučemMartinem Svědíkem
ve Zbrojovce. „Angažování
Olivera Velicha nám po všech
směrech dávalo smysl, jde
totiž o velmi pracovitého
hráče se skvělým charak-
terem,“ poznamenal
sportovní ředitel Zbrojov-
kyMartin Jiránek.
Jestliže na jaře Zbrojovku

trápil nedostatek hrotových
útočníků, od nového ročníku
budemít více variant, než
mají i některé prvoligové
kluby. Na pozici devítky totiž
mohou nastoupit Martin
Rymarenko i Jakub Selnar, po
uzdravení byměl být naplno

připravený Justin Araujo-
Wilson.

KONKURENCE
VOFENZIVĚ
Typickým středním
útočníkem je pak čty-
řiadvacetiletý Velich,
který od roku 2015
byl kmenovým hrá-
čem Jablonce. V
uplynulé sezoně zau-
jal na hostování ve
Varnsdorfu, v jehož
barvách se v posled-
ních šesti zápasech ne-
prosadil jen dvakrát.

„Konecminulé sezony se
mi střelecky povedl, i když to
bohužel nestačilo na záchra-
nu. O to víc si vážím důvěry,

kterou vemně Zbrojov-
ka vložila, vím, že
přicházím do klu-
bu s velkou his-
torií a ambicemi.
Naším cílem je
postup a udělám
všechno pro to,
aby se to poved-
lo,“ předeslal Oli-
ver Velich.

Jestliže v
minulé se-
zoně hráč,
který za-
čínal s
fotbalem
v Láz-
ních Bě-
lohrad na
Jičínsku,
musel
skousnout
hořkost se-
stupu ze
druhé ligy, v
příštíchměsí-
cích by homěl
čekat úplný opak.
Zbrojovka ladí
tým na posun do

nejvyšší soutěže, i proto vý-
razně navyšuje konkurenci
na všechmožných postech.
Velich je už devátou letní

posilou a dalším přídavkem
do ofenzivy, s brněnským
klubem podepsal víceletý
kontrakt. „Potřebujeme zvý-
šit konkurenci v ofenzivě,
nepochybuji, že Oliver bez
problémů zapadne do kabiny
a pomůže nám k postupu do
první ligy,“ doplnil Jiránek.
Vysoký útočník už si první

ligu dříve zahrál, poprvé do
ní nakoukl dokonce už před
pěti lety. Premiéra stála za to,
soupeřem totiž byla pražská
Slavia. Stabilně se však Ve-
lich do jablonecké základní
sestavy neprosadil, proto
hned nadvakrát hostoval ve
Varnsdorfu.
Kromě fotbalumá člen

sportovní rodiny zkušenosti i
s basketbalem, kterému se
věnuje jeho sestra Charlotte
Velichová. „Díky ní rád sle-
duji NBA,“ podotkl před pár
lety Velich. S Chomutovem se
jeho sestra probojovala až do
hlavní fáze EuroCupu, ev-
ropské poháry by si jednou
rád vyzkoušel i nový útočník
Zbrojovky.

ZBROJOVKA opět lovila v první fotbalové lize, z Jab-
lonce si přivedla hrotového útočníka Olivera Velicha.
Jedná se už o devátou letní posilu. Foto: FC Zbrojovka Brno

Ikona Sparty Siegl vulgárně
urážel rozhodčího a delegáta.
Dostal pokutu a stopku
MICHAL KÁVA

L
egendární kano-
nýr Horst Siegl je
dodnes jednou z
modlou sparťan-
ských fanoušků,

tentokrát se ale ukázal v tom
horším světle, kdyžmu v zá-
pase krajské I.A třídy (6. liga)
ujely nervy a sprškami vul-
gárních nadávek zasypal
rozhodčího i delegáta. Disci-
plinárka užmu vyměřila
trest – osm tisíc korun poku-
ta a čtyři zápasy stopka.
Mohl to být zápas s na-

prosto poklidným průběhem.
Osmé Říčany hostily šesté Jí-
loviště, jehož je Horst Siegl
trenérem. Poslední zápas
ročníku, ani jednomu z týmu
nešlo o víc než o dobrou ná-
ladu před závěrečným zapí-
jením sezony…
V 86. minutě platil stav 3:3

a v té době už hosté hráli o
deseti po vyloučení Jiráně.
Pak přišel penaltový faul a z
něj další dvě červené – jedna
pro hráče Borutu za napadení
soupeře a následně „vystřík-
ly“ nervy i Sieglovi, který
podle zápisu o utkání s vul-
gárními nadávkami vstoupil
na hřiště, v nadávkách po-
kračoval a když odcházel,
přidal jich pár i na přítom-
ného delegáta.
Disciplinární komise tak

měla po závěrečném kole
sezony o starost navíc. Sie-
glovi vyměřila osmitisícovou
pokutu a zákaz činnosti na
čtyři soutěžní utkání.
Nepromine-li pak část trestu,
vynechá Horst Siegl téměř
měsíc na startu nové sezony.

HORST SIEGL dostal jako tre-
nér středočeského Jíloviště
osmitisícovou pokutu a stopku
na čtyři zápasy za urážky roz-
hodčího a rovněž delegáta.
Foto: Vladislav Lukáš
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SPORT
Aktuálně

Návrat. Nedvěd končí v Arábii.
Bude šéfem českých reprezentací
Praha – Český fotbal vyhlíží zajíma-
vou novinku. Z angažmá v Saúdské
Arábii se vrací Pavel Nedvěd (na
snímku). Nikoliv ale do role šéfa
Hradce Králové, o čemž se v po-
sledních týdnech spekulovalo. Dr-
žitel Zlatéhomíče z roku 2003 zamíří
k české reprezentaci. Změnu iniciovalo
nové vedení fotbalové asociace (FAČR) v čele s Davi-
dem Trundou. „Mohu potvrdit, že jsem se rozhodl na
dalším výkonném výboru předložit ke schválení jme-
nování Pavla Nedvěda do pozicemanažera českých
reprezentací s přímou odpovědností za A-tým a U21,“
vzkázal předseda asociace. (msl)

České volejbalistky v Lize národů
deklasovaly 3:0 na sety Bulharsko
Hongkong – České volejbalistky v
Lize národů porazily 3:0 na sety
Bulharsko a v elitní reprezentační
soutěži vybojovaly první výhru za
tři body. Celkově je to jejich třetí
vítězství ze šesti zápasů. V Hong-
kongu včera získaly první dvě sady v
poměru 25:19 a 25:22, v závěrečném setu
Bulharky deklasovaly 25:11. Ve vzájemných zápasech
uspěly po osmi letech. V dalším utkání na turnaji v
Hongkongu se české reprezentantky utkají v sobotu
od 10:30 středoevropského s Thajskem, kterémá za-
tím v soutěži jednu výhru ze šesti zápasů. (čtk)

Pojede se český Grand Départ? Pracovní skupina semá vyjádřit do října 2026
MILANNOVOTNÝ

S
tane se sen skuteč-
ností? Slavná Tour
de France, respek-
tive její úvod zvaný
Grand Départ, by se

mohla v dohledné době
představit v Česku. Jedná se
však o státnické rozhodnutí.
A světe div se, stojí o to jak
současný kabinet, tak prý i
opozice, která je favoritem
podzimních voleb.
Za tímto účelem vznikla s

pověřením vlády sedmičlen-
ní pracovní skupina, v jejímž
čele stojí předseda Národní
sportovní agentury Ondřej
Šebek a jejímiž členy jsou i
jihočeský hejtmanMartin
Kuba nebo bývalý slavný
cyklista a desetinásobný
účastník Tour de France Ro-
man Kreuziger.
Českomá k pořádání

Grand Départ ideální před-
poklady. Leží v srdci Evropy a

má co nabídnout. V úvahu by
mohl nejdřív připadat ročník
2029, ale spíš to vypadá o
další rok či dva později.
„Naším cílem je zahájení

procesu zjišťování podmínek
kandidatury. Nebavíme se o
tom, jestli Grand Départ ano
nebo ne, ale o tom, aby sku-
pina zjistila, jaké jsou kon-
krétní podmínkymožného
pořádání, které by z toho pro
nás vyplývaly. Ať už technic-
ké, logistické nebo finanční.
Do října příštího roku
bychom organizátorům Tour
de Franceměli celý projekt
představit,“ uvedl Šebek.

HEJTMAN ‚OTRAVOVAL‘
PREMIÉRA
Pořadatelská společnost
Amaury Sport Organization
Česku nic neslíbila. Ráda se
však prezentuje v zemích,
kde se TdF ještě nejela. Česko
takmusí přijít s nabídkou,
která Francouze zaujme. To

znamená nastínit vizi a zá-
roveň zajistit podmínky.
Jako konkurent se v uva-

žovaném období jeví Slovin-
sko. Tomámá díky hvězd-
nému Tadeji Pogačarovi,
který byměl být v příštích
sezonách na předpokláda-
ném vrcholu kariéry, vysoké
ambice. Českomá zase silnou
pozici díky značce Škoda,

která je dlouholetým part-
nerem Tour de France.
To že členem komise jiho-

český hejtman, hodně napo-
vídá, že by po startu v Praze
proběhly dvě etapy na jihu.
„Po schůzce to vnímám tak,
že by se po pražském úvodu
pokračovalo jižním směrem.
Měly by se střídat rovinaté
úseky s kopci. Ideální by by-

lo, aby vznikaly atraktivní
záběry z dronů,“ poznamenal
hejtman.
„Minimálně půldruhého

roku před tím, než v únoru
přijel na Úřad vlády Christian
Prudhomme, ředitel Tour de
France, jsem premiéra Petra
Fialu ‚otravoval‘. Pořád jsem
mu říkal, pojďme tohle udě-
lat. Jsem rád, že vláda tomu
dala zelenou,“ vyprávěl Kuba.
„V Českých Budějovicích

jsme letos úspěšně uspořá-
dali hokejovémistrovství
světa žen. Myslím, že
bychom ze sebeměli sundat
břímě, že jsmemalá země a
přestali říkat, že něco nejde.
Spíš je třeba se sebrat a nebát
se dělat velké věci,“ pokračo-
val politik ODS.

JAK SE K GRANDDÉPART
POSTAVÍ NOVÁVLÁDA?
A zmínil i finanční stránku

věci. „Přetřásá se, kolik by to
mělo stát, ale už si málokdo

uvědomuje, jaké by to při-
neslo benefity. Kdyby se na
záběrech z etap objevovaly
Český Krumlov, Hluboká ne-
bo Třeboňsko, šlo by o úžas-
nou reklamu naší země, kte-
rámá obrovský potenciál v
turismu,“ upozornil.
Proces směrem k přidělení

Grand Départ se už rozběhl.
Je tu však jeden otazník. Je
totiž docela pravděpodobné,
že po říjnových volbách
vznikne nová vláda a není
jisté, jak se postaví k projek-
tu, u jeho začátku stáli její
předchůdci.
„K tomu je třeba říct, že my

teď nedělám žádné rozhod-
nutí. Pracovní skupinamá
své vyjádření předložit za rok
v říjnu. Deklarujeme zájem
republiky se o akci ucházet a
budeme připravovat podkla-
dy. Výnos bude relevantní
pro následující politickou
garnituru,“ uvedl Ondřej
Souček.SLOVINEC Tadej Pogačar ovládl Tour de France. Foto: Profimedia

Svět se klaní Kvitové, připomíná
triumfy i návrat po přepadení
Smeká i legenda. „Jaká to
dáma jsi, Petro! Gratuluji k
velmi úspěšné tenisové
kariéře. Tvůj úsměv bude
chybět,“ vysekl poklonu
Boris Becker, bývalá svě-
tová jednička.

MARTIN SLABÝ

J
eden velký tenisový
příběh po letošnímUS
Open skončí. Kariéru
totiž uzavře jedna z
nejvýraznějších osob-
ností bílého sportu

nejen v Česku, ale napříč ce-
lým světem. Petře Kvitové se
po jejím pro některé očeká-
vaném, pro jinéméně, roz-
hodnutí klaní nejen tenisový
svět.
Za vlnu pozitivních a ob-

divných reakcí, která násle-
dovala poté, co Petra Kvitová
zveřejnila na sociálních sí-
tích emotivní příspěvek o
konci své úspěšné kariéry, by
se nemusel stydět ani Rafael
Nadal či Roger Federer.
Vždyť kariéru končí te-

nistka, která dvakrát v kari-
éře dosáhla na vrchol nej-
slavnějšího tenisového klání,
londýnskéhoWimbledonu,
majitelka celkem jednatřiceti
turnajových trofejí včetně té
z Turnajemistryň, šestiná-
sobná vítězka Fed Cupu a
bronzová olympijskámedai-
listka. Snad jedinémety,
které Kvitová nedosáhla, by-
la absolutní špička světového

žebříčku. Nejlépe byla druhá
v roce 2011. „Pravděpodobně
nejlepší tenistka v historii,
která nikdy nebyla světovou
jedničkou,“ má jasno teniso-
vý odborník Bastien Fachan.
To však nic neubírá na

sportovní velikosti rodačky z
Bílovce. Její slávu a populari-
tumezi osatními hráčkami a
hráči dokládají právě zmíně-
né ohlasy. Ozvala se i legenda
mužského tenisu. „Jaká to
dáma jsi, Petro! Gratuluji k
velmi úspěšné tenisové kari-
éře. Tvůj úsměv bude chy-
bět,“ vysekl Kvitové poklonu
Boris Becker, bývalá světová
jednička amajitel šesti
grandslamových trofejí.
Kvitová byla věčně usmě-

vavou tenistkou, přestože do
její tenisové kariéry i mi-
mosportovního života zasáhl
velmi nepříjemnýmoment.
To, že letošní návrat Kvitové
po narození syna Petra, byl
už jejím druhým velkým co-
mebackem v kariéře, připo-
mněl právě Bastien Fachan.

DIVOKÁKARTAVE
WIMBLEDONU
„V prosinci 2016 po útoku
nožemmusela Petra Kvitová
podstoupit operaci hráčské
ruky,“ uvedl k situaci z konce
prosince, kdy tenistku v jejím
vlastním bytě přepadl a po-
řezal lupič. „Z okamžiků, kdy
Petra nevěděla, jestli bude
ještě někdy držet raketu v

ruce, došla až do finále Aus-
tralian Open v roce 2019, v
němž byla jeden set od pozi-
ce světové jedničky,“ připo-
mněl. Kvitová svedla obrov-
skou bitvu proti jedné z nej-
lepších tenistek světa Naomi
Osakáové, odvrátila tři meč-
boly a nakonec padla v dra-
matické třetí sadě. Japonka
se o dva dny později posu-
nulu na první místo.
Před Kvitovou smekly po-

myslný klobouk i další
grandslamové vítězky, Si-
mona Halepová, která zvítě-
zila na turnajích velké čtyřky
dvakrát, a šampionka z
WimbledonuMarion Barto-
liová, jež se radovala rok před
druhou vítěznou jízdou české
hráčky. „Budu tam, abych tě
objala. Sdílení kurtu s tebou
bylo vždy tou největší vý-
zvou ale také nádhernými
momenty. Nemůžu se do-
čkat, až tě uvidím veWim-
bledonu a obejmu tě,“ vy-
znala se ze svých pocitů
Francouzka v reakci na to, že
se Petra Kvitová už těší na
letošníWimbledon, na nějž
dostala od organizátorů di-
vokou kartu.
Ten začíná v Londýně 30.

června. A ani pořadatelé na
svou dvojnásobnou šampi-
onku nezapomněli. „Ne-
můžeme se dočkat, až tě
znova uvidíme,“ poslali vzkaz
legendě, která zůstane na-
vždy zlatým písmem zapsaná
do tenisové historie.

Lojda: Měla úžasnou kariéru, nic dokazovat nemusí
Ostrava – Petra Kvitová,
Česká lvice z Fulneku, ozná-
mila v pětatřiceti letech ko-
nec tenisové kariéry. Teni-
sový expert Dušan Lojda pro
Deník loučení Petry Kvitové
okomentoval:
„Petru znám od jejích

šestnácti let z Prostějova,
byli jsme v tu dobu opravdu
velcí kamarádi. Hrála levou

rukou a z bekhendu doká-
zala dát opravdu nepříjem-
nou placku, říkali jsme tomu
Petřina hokejka. Její úspě-
chy byly ohromné, jenmě za
ni trochumrzí, že nebyla
první na světě. Sešlo se to
bohužel tak, že hrála v na-
šlapané době. Byla tady Ša-
rapovová, sestryWilliam-
sovy, velká jména.

Obdivuhodné bylo, jak se
dokázala vrátit po útoku a
zranění ruky. Já z toho byl
tehdy úplně v šoku.
Upřímně říkám, žemě

překvapilo, že se vracela i po
narození syna. Asi to chtěla
zkusit.
Petra ohlásila, že skončí

po US Open. Jsem zvědavý,
co ještě ukáže. Věřím, že

zejména rozlučka veWim-
bledonu pro ni bude hodně
speciální. Snad nebudemoc
bolavá a bude natolik fit,
aby si to užila. Aby to byla
krásná rozlučka.
Co je třeba říct, Petra už

nemusí nikomu nic doka-
zovat. Měla úžasnou kariéru
a zaslouží si poklonu a po-
tlesk.“ (kš)

Foto: Profimedia

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

FOTBAL

Přípravné fotbalové utkání v Benát-
kách nad Jizerou:
Jablonec – Chrudim 3:0 (2:0)
Branky: 32. Suchan, 39. Jawo, 90.
Mladá Boleslav – Vlašim 2:0 (1:0)
Branky: 7. Macek z pen., 79. Penner.

BASKETBAL

ME žen: Skupina C (Brno):
Česko – Portugalsko 73:52 (40:19),

TENIS

Turnaj mužů v Londýně (tráva, dotace
2,544.220 eur): Dvouhra – čtvrtfinále:
Lehečka (ČR) – Fearnley (Brit.) 7:5, 6:2,
Draper (2-Brit.) – Nakashima (USA) 6:4,
5:7, 6:4.
Turnaj mužů v Halle (tráva, dotace
2,522.220 eur): Dvouhra – čtvrtfinále:
Bublik (Kaz.) – Macháč (7-ČR) 7:6 (7:2),
6:3.

VOLEJBAL

Utkání Ligy národů volejbalistek v

Hongkongu: Česko – Bulharsko 3:0 (19,
22, 11). Rozhodčí: Chung Sze Lai (Hon-
gkong), Fahad (Katar). Sestava: Valko-
vá 3, Grozer 17, Koulisiani 8, Brancuská
14, Mlejnková 13, Jehlářová 8, libero
Digrinová – Svobodová, Grabovská,
Kneiflová. Trenér: Athanasopulos.
Nejvíce bodů Bulharska: Stojanovová
11, Vučkovová 9, Dimitrovová 7.

VÝHRY

Šťastných 10 – pátek poledne: 13, 14,
18, 20, 26, 30, 32, 36, 38, 40, 42, 53, 54,
55, 56, 58, 61, 63, 74, 76. Královské číslo:
58. Šance milion: 596650.
Šťastných 10 – pátek večer: 1, 9, 14, 19,
20, 26, 28, 32, 34, 36, 45, 47, 52, 60, 62,
67, 68, 70, 74, 78. Královské číslo: 45.
Šance milion: 982063.
Maxa – pátek: 1. tah: 12, 16, 18, 31, 34,
36. 2. tah: 5, 14, 22, 37, 45, 48.
Sportka – pátek: 1. tah: 3, 9, 22, 33, 34,
39 – 14. 2. tah: 9, 11, 21, 34, 39, 43 – 24.
Šance: 494934.

(Bez záruky)
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PELHŘIMOVSKÝ
NEPRODEJNÝ VÝTISK

ČERVEN 2025

pravidelné přílohy

TV magazín
Programy 
všech 
hlavních 
TV stanic, 
recenze 
fi lmů, 
rozhovory

VÍKEND
Časopis 
na sobotu 
a neděli, 
plný 
zábavného 
i poučného 
čtení, křížo-
vek a kvízů

BYDLENÍ
Magazín 
pro kutily 
a zahradníky 
o nových 
i tradičních 
technologiích, 
náměty, rady 
a inspirace

řílohy

ŽENY
Příloha 
s nejnovějšími 
trendy v kos-
metice, módě, 
zdravém 
životním stylu 
a originálními 
recepty 

ZDRAVÍ
Magazín se 
zaměřením 
na zdraví 
člověka, 
aktivní 
pohyb, 
stravování 
či relax

HOBBY
Určen praktic-
kým mužům, 
kutilům, zahrád-
kářům, chova-
telům, sběrate-
lům, kteří si rádi 
dělají věci sami 
a po svém  Objednávejte 

na mojepredplatne.cz, tel. 272 015 015.
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výhry v hodnotě až

50 000,-

Nejprodávanější 
programový týdeník

KAŽDÝ 
PÁTEK
ZDARMA

KAŽDÝ 

ZDARMA
ve vašem Deníku

Předplaťte si na 

mojepredplatne.cz 
nebo volejte 272 015 015

ZDARMA
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SPOLU DOSÁHNEME

MISTROVSTVÍ

přidej se k nám jako

SVÁŘEč 
NÁSTROjaŘ 
STROjNÍ zÁMEčNÍk 
OPERÁTOR LakOVNY

rodinná strojírenská firma
v Žirovnici

Stabilní a dlouhodobé 
zaměstnání pro nás  
není jen pojem.  
Chceme, aby se naši  
zaměstnanci cítili  
ve své práci spokojeni 
a spravedlivě  
odměňováni.

www.PRaCUjVHTP.Cz 565 400 003

Co bude Vaší náplní práce?

•  Budování a udržování obchodních vztahů se stávajícími partnery
•  Aktivní vyhledávání nových zákazníků na trzích Německo a Rakousko (distributoři, 

výběrová řízení)
•  Úzká spolupráce s výrobou a logistika zakázek
•  Poprodejní servis a řešení reklamací
•  Spolupráce při organizaci účasti na zahraničních výstavách
•  Pravidelný reporting obchodních aktivit a plnění finančního plánu - jednatel společnosti
•  Sběr zpětné vazby z trhu a sledování konkurence, analýza trhu

Co od Vás očekáváme?
•  Výbornou znalost německého jazyka slovem i písmem (min. úroveň B2, ideálně C1)
•  Obchodní zkušenosti s oblasti prodeje ideálně na mezinárodní úrovni
•  Orientaci v B2B prostředí - komunikativnost, prezentační schopnosti
•  Samostatnost, spolehlivost a profesionální vystupování
•  Řidičský průkaz sk. B - aktivní řidič
•  Znalost práce na PC (Internet, MS Office)
•  Služební cesty, časová flexibilita (obvykle týdně – 1-2 dny SC, 1-2 den na firmě, 1 den HO)

Co nabízíme?
•  Stabilní zázemí české firmy s dlouholetou tradicí a kvalitním produktem
•  Fixní odměna + provizní systém založený na výsledcích
•  Služební automobil, notebook, mobilní telefon
•  Možnost částečné práce z domova
•  Zaškolení a kompletní produktová podpora včetně materiálů v němčině
•  Podpora při orientaci na zahraničním trhu
•  Hrubá mzda 45 000–60 000 Kč/měsíc, nástup ihned

Obchodní zástupce – prodej dřevěných rakví
(Německo, Rakousko)

Zaujala Vás tato nabídka?
Zašlete nám svůj životopis v českém nebo německém jazyce 

a krátký motivační dopis.
V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat 
na +420 736 510 310, mtresnak@setora.cz.
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Telefon 775 043 888

PŘIJMEME ŘIDIČE
SKUPINY C

PLACENÁ INZERCE
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Tajenka: Znalost vína může být radostí po celý život.

Vážení zaměstnavatelé a zaměstnanci,

VLTAVA LABE MEDIA, 

vydavatel regionálního Deníku, pořádá

6. ročník 
Deník – zaměstnanecké 
ligy ve fotbale

 Zaměstnanecká liga je ideální akce 

 pro posílení týmového ducha a zábava 

 pro celou fi rmu a jejich rodinné příslušníky. 

 Navíc máme pro fi rmy mnoho benefi tů 

 v podobě prezentace v regionálním Deníku.

Dva góly jednou ranou

Přihlaste se do 6. ročníku již dnes na 

www.zamestnaneckaliga.cz

4denní pobyt v jedinečném 

lázeňském resortu se všemi 

službami pod jednou střechou 

– ve Spa Resortu PAWLIK 

– AQUAFORUM ****, 

Františkovy Lázně

2.

2denní pobyt v Plzni 

s návštěvou Plzeňského 

Prazdroje, luxusní večeří 
a ubytováním na 1 noc 

+ dárek 

3.

3denní letecký zájezd 

na fotbalové utkání dle výběru 

ze španělské, anglické, 

italské nebo německé ligy. 

Zájezd obsahuje letenky, 2 x ubytování 

aŻvstupenku na vybraný zápas

1.

●  čtení pro zábavu i poučení

● rozhovory se zajímavými 

 osobnostmi

●  aktuální témata a dění u nás 

 i v zahraničí

●  stránky věnované historii a vědě

●  kulinářské recepty

●  tipy na výlety a cestování

● TV program na víkend

●  spousta zábavného 
 luštění, soutěže 
 o zajímavé ceny

Objednávejte na 272 015 015 
nebo na www.mojepredplatne.cz

015

ní

KAŽDOU 
SOBOTU
ve Vašem 

Deníku
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Tajenka: Život je jako hodina matematiky: počítáš a počítáš, až zjistíš, žes udělal chybu. Chceš začít znovu a v tom zazvoní...

521. června 2025 Deník Extra | inzertní vydání
www.denik.cz



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kostel Nejsvětější Trojice na Křemešníku 
začátek v 18h, vstupné dobrovolné 

 

4.7.   R. D. Mgr. Jan Hamberger - bohoslužba a přednáška „O naději“                         
 

11.7.    R. D. Vojtěch Blažek - bohoslužba a přednáška „Modlitba v digitální době“   
 

18.7.   P. Šebestián Pavel Smrčina OFM - bohoslužba a přednáška  
„ Je pro mě minulé břemenem, nebo školou? A co budoucnost?”                      

 

25.7.    Martin Beran - přednáška „ Křesťanství a okultismus“                                           
 

1.8.     Koncert skupiny ŘEKNI VŠEM                                                                                          
 

8.8.    P. Václav Vacek - bohoslužba a přednáška  
„Smrtí život nekončí (na co se můžeme těšit)”         

 

15.8.   P. Leoš Ryška - bohoslužba a přednáška „Vděčnost plodí radost”                       
 

22.8.  R. D. Vojtěch Razima - bohoslužba a cestovatelská přednáška o Nepálu          
 

29.8.   Václav Hron - Jeruzalém méně známý - komponovaný program 7 videí 
—----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
 

20.9. v 18h Kostel Nejsvětější Trojice na Křemešníku  
Koncert představitelů české orchestrální a komorní hudby 

Vstupenky v prodeji  online na stránkách Matice Křemešnické o.p.s.        
 
 

 
 
 
 
 
 

Proto už několik let 
pořádá Křemešnické 
léto, tedy cyklus před-
nášek, bohoslužeb 
a hudebních vystoupe-
ní. I letos je připraven 
bohatý program. Tradič-
ními hosty jsou duchov-
ní, kteří mají k Pelhři-
movsku nějaký vztah 
– letos to bude někdejší 
pelhřimovský kaplan 
Jan Hamberger a teprve 
nedávno vysvěcení kněží 
z pelhřimovského vika-
riátu Vojtěch Blažek 
a Vojtěch Razima. 

Z celostátně známých 
osobností jmenujme 
dlouholetého letohrad-
ského faráře Václava 
Vacka, který platí v ka-
tolické církvi za „rebela“, 
co se týká názorů na 
aktuální témata i litur-
gické reformy. Dalším 
pozvaným je dlouhole-
tý ředitel jediné české 
křesťanské televize – TV 
Noe – Leoš Ryška. 

Poprvé má na Křemeš-

ník také zavítat jeden 
z inspirativních křes-
ťanských „youtuberů“, 
františkánský řeholník 
Šebestián Pavel Smr-
čina (foto nahoře). 
Ten každé ráno na 
YouTube vkládá videa 
s hlubokými, a přitom 
srozumitelnými zamyš-
leními nad praktickými 
každodenními tématy. 
Na platformě má 14 ti-
síc odběratelů, což není 
v převážně ateistickém 
Česku zrovna málo. 

Tato setkání s kněžími 
probíhají tradičně tak, že 
nejprve tito hosté slouží 
v pátek od 18 hodin mši 
svatou, po ní prosloví 

přednášku na dané téma 
(viz plakát vedle textu) 
a následně mají přítom-
ní možnost jim poklá-
dat otázky a diskutovat 
s nimi. 

Z „nekněží“ letos svým 
slovem přispěje Mar-
tin Beran, který před 
konverzí prošel různými 
nebezpečnými esoteric-
kými praktikami a dnes 
varuje před jejich pou-
žíváním. A slovo s ob-
razem propojí Václav 
Hron, autor cestopis-
ných dokumentů na TV 
Noe, ve své přednášce 
o Jeruzalému. 

Hudbou pak Křemeš-
nické léto doplní koncert 
lokálního tělesa Řekni 
všem a vrcholem celého 
cyklu pak bude 20. září 
Koncert představite-
lů české orchestrální 
a komorní hudby. Akce 
je tradičně podpořena 
Rozvojovým fondem 
města Pelhřimova 
a vstupné je dobrovolné.

Křemešnické léto opět nabízí 
setkání se zajímavými osobnostmi
Křemešník – Matice Křemešnická je obecně prospěšná společnost, 
která byla obnovena před 12 lety a usiluje o celkovou obnovu pout-
ního místa Křemešník a jeho propagaci. Jedním z cílů je opravit 
chátrající budovy kolem kostela a vytvořit z nich zázemí pro pout-
níky i případné delší pobyty. A dalším snahou je oživit poutní místo 
setkáními s osobnosti, které mají co říct věřícím i nevěřícím.

Prodává také dopravní linky na naskladňování a úpravu obilí 

a osiv, automatické balicí a paletizační linky pro veškerý materiál, 

včetně projektu a montáže.

Dále se firma zabývá vzduchotechnikou – odsáváním. GLENOWELL CZ 
s.r.o. zastupuje v České republice dánskou firmu JKF Industri A/S, která 
vyrábí potrubí, ventilátory, cyklony, filtry a další produkty z oblasti 
vzduchotechniky.

Společnost GLENOWELL CZ s.r.o. 

dodává pásové, řetězové dopravníky

www.glenowell.cz

GLENOWELL CZ s.r.o. má několikaletou tradici a od svého založení v roce 
1996 firma dynamicky exportuje na zahraniční trhy – Kanada, Japonsko, Německo, 
Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko, Maďarsko, Rumunsko, Ukrajina, Rusko, 
Mongolsko, atd. a dostává se do podvědomí stále většího počtu zákazníků.

Předností naší firmy je kvalitní konstrukční zázemí, které je schopné řešit jakékoliv 
požadavky zákazníka. K tomu přispívá i vybavení naší konstrukční kanceláře 
systémem SolidEdge.

Společnost klade důraz na průběžnou technickou inovaci výrobků, zvyšování 
jejich kvality. Samozřejmostí je propracovaný systém prodeje náhradních dílů.

Trvale pečujeme o zákazníky, včetně plnění jejich představ do detailů. Prioritou je 
precizní realizace zakázek. Dokladem toho je spokojenost našich zákazníků, kteří 
se mohou na nás kdykoliv spolehnout.
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